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Ovire so izziv, ne meja

Dobra organizacija in 

Andrejini medalji

Parašportniki zgled in vir moči

Parasport Slovenia obranila naslov

Ko sanje dobijo podporo: 

Mladi upi parašporta

Živa Lavrinc evropska 

podprvakinja

Dober test pred svetovnim 

prvenstvom

Anej Doplihar tretji najboljši 

na svetu 

Srebro in bron v Švici

Odličen začetek sezone za 

Tanjo in Mitjo

Nina in Tristan sta se izkazala 

v Parizu

Srečanje s paralimpijcema

Svetovno prvenstvo v 

znamenju Slovenije

Marino Kegl do brona v 

Murski  Soboti

Evropsko zlato ostalo 

v Sloveniji

Zdrav duh v zdravem telesu

Državna prvenstva 2026

Po izjemni predstavi 

diskvalifikacija 

Slovenski kegljači na 

Poljskem do sedmih medalj

V zadnjem krogu brez 10. mesta 

Lidlov turnir v  odbojki sede 

– Odbito

Predstavitve parašporta na 

URI SOČA

Že 32. bolnišnične olimpijske igre 

Uspešno zaključen 

mednarodni program 

inkluzivnega karateja

Strokovni posvet Postani športnik

Zveza ŠIS-SPK izvedla redno 

skupščino v Laškem

FURS zaposlil še dva 

parašportnika 

(Para)šport praznoval dan 

Evrope

Z novim vozilom

Kazalo Ovire so izziv, ne meja

Ko spremljamo uspehe parašportnikov na 
evropskih prvenstvih, svetovnih pokalih 

in paralimpijskih prizoriščih, ne spremljamo 
le vrhunskih rezultatov, temveč tudi zgodbe o 
premagovanju ovir, ki pogosto segajo daleč onkraj 
športnih aren.

Piše: Damijan Lazar, predsednik Zveze ŠIS-SPK

Programe Zveze ŠIS - SPK sofinancirajo:

Naslovna fotografija: 

(foto: Robi Verbajs/NLB Wheel)

(foto: Vid Ponikvar/Sportida)

Leto 2026 je za šport invalidov izjemno pomembno. 
Po odmevnih nastopih na paralimpijskih igrah v 
Parizu številni športniki nadaljujejo tekmovalno pot 
z novimi cilji. Vendar so misli in dejavnosti že močno 
vpete v paralimpijske igre v Los Angelesu. Medtem pa 
športne organizacije vse več pozornosti namenjajo 
dostopnosti, vključevanju in razvoju mladih talentov. 
Parašport danes ni več obrobna zgodba, temveč 
pomemben del sodobnega vrhunskega športa, ki 
navdušuje gledalce po vsem svetu.

Parašport piše slovenske zgodbe uspeha

Šport ima v Sloveniji posebno moč. Ne povezuje 
le ljudi in narodov, temveč razkriva tudi najgloblje 
plasti človeškega značaja – vztrajnost, pogum in 
vero v lastne sposobnosti. Prav zato ima šport 
invalidov danes v svetu posebno mesto. Tudi v 
Sloveniji parašportniki dokazujejo, da vrhunski 
rezultati nastajajo z neizmerno voljo, predanostjo 
in vsakodnevnim premagovanjem ovir, ki pogosto 
segajo daleč onkraj športnih aren.

Slovenski parašport je v zadnjih letih dosegel 
pomembne uspehe. Medalje na paralimpijskih 
igrah v Parizu, medalje na evropskih in svetovnih 
prvenstvih ter odlični rezultati v ekipnih in 
posamičnih športih potrjujejo, da Slovenija ostaja 
prepoznavna tudi na področju parašporta. 

Za mnoge parašportnike je pot do uspeha dolga 
in zahtevna. Pogosto se začne z življenjskim 
preobratom – poškodbo, boleznijo ali okoliščinami, 
ki bi marsikoga odvrnile od športa. A prav v teh 
trenutkih se rodi nova motivacija. Šport postane 
način, kako ponovno odkriti lastno moč, preseči 
omejitve in dokazati, da človekove sposobnosti niso 
določene zgolj z okoliščinami, temveč z voljo.

Parašport danes združuje številne discipline – 
od atletike, plavanja in namiznega tenisa do 
parakolesarstva, strelstva, smučanja in ekipnih 
športov. Vsaka disciplina zahteva izjemno 
kombinacijo tehnike, fizične pripravljenosti in 

▲

Damijan Lazar 

predsednik 

Zveze ŠIS - SPK
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Dobra organizacija in 
Andrejini medalji
Piše: Drago Perko (foto: Manca Meglič)

V Laškem je Zveza za šport invalidov Slovenije – Slovenski paralimpijski komite tudi letos z 
odliko organizirala že 21. I Feel Slovenia Thermana Laško Open, največji paranamiznoteniški 
turnir na svetu.

V Laškem sta 11 dni potekala dva kakovostna 
turnirja različnega ranga: uvodoma je 336 

igralcev iz 45 držav igralo na ITTF Para Challenger 
Laško 2026, zadnji del pa na najmočnejšem 
turnirju ITTF Para Elite, kjer je nastopilo 296 
igralcev iz 40 držav. Trud organizatorjev je z 
dobrimi igrami nagradila tudi naša reprezentanca, 
Andreja Dolinar je v dvojicah osvojila bronasti 
kolajni. V Laškem so za Slovenijo igrali Primož 

Kancler, Peter Jereb, Tomaž Rabuzin, Andreja 
Dolinar, Barbara Meglič, Karin Praček, Luka Trtnik, 
Gašper Mlakar in Ljubiša Gajić, vodila sta jih 
trenerja Nik Velikonja in Bojan Lukežič.

Močna mednarodna konkurenca

Vrhunec turnirja je bil ITTF Para Elite Laško 2026. 
Največ uspeha so zabeležili predstavniki Južne 

desetletja spodbuja vključevanje, dostopnost in 
enake možnosti v športu in širši družbi.

Velika mednarodna tekmovanja danes postajajo 
stičišče kultur, zgodb in čustev. Navijači spremljajo 
nastope športnikov, a hkrati praznujejo vrednote, 
ki jih šport prinaša: spoštovanje, solidarnost in 
pogum. V svetu, ki je pogosto razdeljen, nas prav 
šport znova opominja, da lahko povezuje ljudi na 
način, ki presega razlike.

Ko reflektorji ugasnejo 

Medalje so seveda pomembne, saj predstavljajo 
vrhunec let treninga, odrekanja in discipline. A 
resnična zapuščina parašporta je predvsem 
navdih, ki ga športniki prinašajo s svojimi nastopi. 
Vsak rekord, vsaka zmaga in vsak uspešen nastop 
slovenskih parašportnikov je tudi sporočilo o tem, 
kaj pomeni verjeti vase.

Ko reflektorji velikih tekmovanj ugasnejo, ostane 
več kot le športni rezultat. Ostane dokaz, da 
lahko šport spreminja pogled na svet in odpira 
nove možnosti. Prav v tem pa je njegova največja 
vrednost – da nas opominja, kako močan je lahko 
slovenski parašportnik, ko se odloči, da ovir ne bo 
sprejel kot mejo, temveč kot izziv.

mentalne osredotočenosti. Posebno vlogo ima tudi 
športna oprema, ki je vse bolj tehnološko dovršena 
in športnikom omogoča, da na tekmovališču 
pokažejo svoj polni potencial.

Pomemben del slovenskih uspehov je sistematično 
delo društev, trenerjev in Zveze za šport invalidov 
Slovenije – Slovenskega paralimpijskega komiteja. 
Prek projekta Aktivno inkluzivno vse več mladih 
športnikov dobiva priložnost za vključevanje 
v šport, obenem pa parašport postaja bolj 
prepoznaven v širši javnosti. To potrjujejo polne 
dvorane na domačih tekmovanjih (namizni tenis, 
košarka na vozičkih), večja medijska pozornost in 
vse več zanimanja mladih za športno udejstvovanje.

A pomen parašporta presega športne rezultate. 
Tekmovanja so tudi pomemben družbeni prostor, 
ki spreminja pogled na invalidnost. Vsak nastop 
na športnem prizorišču sporoča, da invalidnost ne 
pomeni omejitve človekovega duha. Nasprotno – 
pogosto razkriva izjemno moč, ustvarjalnost in 
sposobnost prilagajanja.

Za številne mlade invalide v Sloveniji so 
parašportniki pomembni vzorniki. Njihove zgodbe 
dokazujejo, da so sanje dosegljive, ne glede na 
okoliščine. Prav zato paralimpijsko gibanje že 
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Trud organizatorjev je bil vnovič nagrajen tudi 
s slovenskim odličjem, saj je bronasto medaljo 
v dvojicah osvojila Andreja Dolinar. Na sklepni 
slovesnosti so medalje najboljšim podelili Damijan 
Lazar, predsednik organizacijskega odbora, Grega 
Dolinar, tehnični direktor, in Tomas Varga, ITTF 
tekmovalni direktor.

»Elitni turnir je končan, zelo težak je bil. Tu je bila 
zbrana svetovna elita. Nisem razočaran nad našimi 
nastopi. Igralce sem tako ali tako opozoril, da ne 
gledamo na rezultat, ampak na napredek v igri in 
na to, kje lahko še napredujemo. Vračamo se na 

treninge,« je po tekmovanju povedal Nik Velikonja, 
ki je vodil del slovenske ekipe, drugi del pa je vodil 
Bojan Lukežič.

Pod njegovo taktirko je Andreja Dolinar v paru s 
Finko Aino Tapola osvojila bron v ženskih dvojicah. 
»Vedeli smo, da bo turnir zelo močan. Nisem pa 
zadovoljen s tem, kako so naši igrali. Znajo in 
zmorejo veliko več, je pa bilo z njihove strani preveč 
spoštovanja,« je nastope ocenil trener Bojan Lukežič.

»Ta elitni turnir je bil zelo naporen, nastopile so 
kakovostne ekipe in igralci. S svojo igro nisem 
zadovoljna, a je treba priznati, da je bil turnir zelo 
močan,« je dejala Andreja Dolinar, ki je prišla do 
novega odličja.

»Vesela sem, da imamo tako močan in kakovosten 
turnir doma, v Laškem,« je pristavila Andreja, ki je 
dodala še: »Nisem še rekla zadnje besede. Po vsakem 
turnirju razmišljam, kaj moram še trenirati. Motiva ne 
manjka. Verjamem v trenerja Bojana Lukežiča, da se 
mi bo posvetil, čeprav nisem več mlada in nadarjena, 
a imam veliko voljo. Brez starih ne more biti mladih.«

Brez Gorazda

»Turnir končujemo zadovoljni, saj je kljub odsotnosti 
Gorazda Vecka, ki nas je lani tako prezgodaj zapustil, 
potekal gladko. Vidi se, da smo že v pripravah na 
turnir opravili odlično delo, priprave smo začeli 
že decembra lani. Vse ekipe iz Laškega odhajajo 
zadovoljne, vsi so se pri nas počutili dobro, dokazali 
pa smo, da smo sposobni v dveh tednih organizirati 
dva tako odmevna turnirja pod skupnim imenom 
21. I Feel Slovenia Thermana Open. Imeli smo 
nekaj logističnih izzivov, tudi na račun stanja 
cest v državi, a smo tudi to uspešno rešili,« je bil s 
prikazanim zadovoljen Damijan Lazar, predsednik 
organizacijskega odbora turnirja in predsednik 
Zveze za šport invalidov Slovenije – Slovenskega 
paralimpijskega komiteja.

»V Laškem so bili najboljši igralci sveta, tako da 
je paranamizni tenis res na visoki ravni. Še vedno 
prevladujejo Azijci, Evropa jim diha za ovratnik. Kljub 
vsemu lahko rečemo, da je paranamizni tenis eden 
od športov, ki ima svetlo prihodnost in zelo visoko 
kakovost igranja,« se je Lazar ozrl še na tekmovalni 
del, potem pa izrazil zadovoljstvo nad napredkom 
domače igralke Karin Praček, ki jo bo zveza podprla 
še z nekaj mednarodnimi tekmovanji, da se bo 
lahko še bolj uveljavila.

Bojan Lukežič (na sliki) 

in Nik Velikonja sta 

vodila slovenske igralce 

in igralke.

◀

Andreja Dolinar je 

spet navdušila na 

domačem turnirju.

▼

Koreje, ki so osvojili sedem naslovov oziroma 
medalj v posamični konkurenci in dvojicah. Tajska je 
turnir sklenila s štirimi naslovi, po tri pa so osvojile 
Brazilija, Ukrajina, Kitajska in Poljska. Južna Koreja 
je slavila v moški konkurenci prek Kim Hyeon Uka 
in Park Jin Cheola, v ženski konkurenci pa prek Seo 
Su Yeon in Yoon Jiyu. Korejci so bili uspešni tudi 
v dvojicah, saj sta Kim Hyeon Uk in Jang Yeongjin 
osvojila naslov v MD4, Kim Hyeon Uk in Yoon Jiyu 
pa v XD4. Tajska je do naslovov prišla v moških 
dvojicah, ženskih dvojicah, mešanih dvojicah ter v 
moški konkurenci prek Chalermponga Punpooja. Po 
tri medalje so osvojili še Brazilci, Ukrajinci, Kitajci 
in Poljaki. Brazilija je slavila v mešanih dvojicah 
XD10 in XD17 ter v ženski konkurenci prek Lethicie 
Lacerde. Ukrajina je bila uspešna v M18 in XD14 
ter v ženski konkurenci prek Maryne Lytovchenko. 
Kitajska je osvojila naslove v M3, W8 in WD14, 
Poljska pa v M8, W9 in W10. Po en naslov so osvojile 
še Velika Britanija, Čile, Belgija, Francija, Avstralija, 
Finska in Japonska. Na turnirju je bilo skupno 
podeljenih 32 naslovov v posamičnih konkurencah 
ter konkurencah dvojic.

Mladi prostovoljci 

so pomemben 

košček v mozaiku 

uspešnega turnirja. 

▶

Svetovna elita vnovič 

v Laškem.

▼

▲

S klikom na QR kodo si 

oglejte reportažo 

iz Laškega.



8 9JUNIJ 2026 JUNIJ 2026

PARALIMPIJSKI ŠPORT
Novice Novice1

M6 – Matteo Parenzan (Italija)
M7 – Krizander Magnussen (Norveška)
M8 – Shuai Zhao (Kitajska)
M9 – Lucas Didier (Francija)
M10 – Mateo Boheas (Francija)
M11 – Kim Gi Tae (Južna Koreja)

Ženske, posamično
W1 – Dorota Buclaw (Poljska)
W2 – Su Yeon Seo (Južna Koreja)
W3 – Jiyu Yoon (Južna Koreja)
W4–5 – Young A Jung (Južna Koreja)
W6 – Maryna Lytovchenko (Ukrajina)
W7 – Rui Wang (Kitajska)
W8 – Wenjuan Huang (Kitajska)
W9 – Karolina Pek (Poljska)
W10 – Qian Yang (Avstralija)
W11 – Ebru Acer (Turčija)

Moški, dvojice
MD4 – KIM Hyeon Uk / JANG Yeongjin (Južna Koreja)
MD8 – GLINBANCHUEN Yuttajak / CHAIWUT Wanchai (Tajska)
MD14 – Clement BERTHIER (Francija) / Peter 
ROSENMEIER (Danska)
MD18 – Luka BAKIC (Črna gora) / Borna ZOHIL (Hrvaška)

Ženske, dvojice
WD5 – YOON Jiyu / SEO Su Yeon (Južna Koreja)
WD10 – PAN Jiamin / GU Xiaodan (Kitajska)

Spomin na Gorazda Vecka

Ob začetku 21. I Feel Slovenia Thermana Laško Open 
je bila slavnostna otvoritev posvečena Gorazdu 
Vecku, ki je nepričakovano umrl oktobra lani. V 
imenu organizatorjev sta se mu poklonila Matija 
Krnc in Mateja Pintar Pustovrh, ki je bila njegova 
varovanka – pod njegovim vodstvom je leta 2004 
postala paralimpijska prvakinja. Mateja je med prvimi 
podpisala velik namiznoteniški lopar, postavljen v 
dvorani kot trajen poklon njegovemu spominu. Nanj 
so se podpisali vsi, sinoči pa ga je v trajen spomin 
prejela Sabina Vecko, žena pokojnega Gorazda.

21. I Feel Slovenia Thermana Laško Open, ITTF 
Para Elite Laško 2026, 11.–15. 5.

Dobitniki zlatih medalj

Moški, dvojice
MD4 – KIM Hyeon Uk / JANG Yeongjin (Južna Koreja)
MD8 – GLINBANCHUEN Yuttajak / CHAIWUT Wanchai 
(Tajska)
MD14 – Billy SHILTON / Martin PERRY (Velika Britanija)
MD18 – Lev KATS / Ivan MAI (Ukrajina)

Ženske, dvojice
WD5 – YOON Jiyu / SEO Su Yeon (Južna Koreja)
WD10 – JAION Wijittra / SRINGAM Wassana (Tajska)
WD14 – HUANG Wenjuan / JIN Yucheng (Kitajska)

Mešane dvojice
XD4 – KIM Hyeon Uk / YOON Jiyu (Južna Koreja)
XD7 – JAION Wijittra / GLINBANCHUEN Yuttajak (Tajska)
XD10 – Joyce DE OLIVEIRA / Lucas CARVALHAL (Brazilija)
XD14 – Maksym NIKOLENKO / Maryna LYTOVCHENKO 
(Ukrajina)
XD17 – Bruna ALEXANDRE / Paulo Henrique FONSECA 
(Brazilija)

Moški, posamezno
M1 – Kim Hyeon Uk (Južna Koreja)
M2 – Park Jin Cheol (Južna Koreja)
M3 – Feng Panfeng (Kitajska)
M4–5 – Abdullah Ozturk (Turčija)
M6 – Ignacio Torres (Čile)
M7 – Chalermpong Punpoo (Tajska)
M8 – Piotr Grudzien (Poljska)
M9 – Laurens Devos (Belgija)
M10 – Mateo Boheas (Francija)
M11 – Samuel von Einem (Avstralija)

Ženske, posamično
W1 – Aino Tapola (Finska)
W2 – Su Yeon Seo (Južna Koreja)
W3 – Jiyu Yoon (Južna Koreja)
W4–5 – Irem Oluk (Turčija)
W6 – Maryna Lytovchenko (Ukrajina)
W7 – Lethicia Lacerda (Brazilija)
W8 – Wenjuan Huang (Kitajska)
W9 – Karolina Pek (Poljska)
W10 – Natalia Partyka (Poljska)
W11 – Natsuki Wada (Japonska)

21. I Feel Slovenia Thermana Laško Open, ITTF 
Para Challenger Laško 2026, 5.–9. 5.

Dobitniki zlatih medalj

Moški, posamično
M1 – Kim Hyeon Uk (Južna Koreja)
M2 – Fabien Lamirault (Francija)
M3 – Feng Panfeng (Kitajska)
M4-5 – Filip Nachazel (Češka)

WD14 – HUANG Wenjuan / JIN Yucheng (Kitajska)
WD20 – YANG Qian (Avstralija) / Bruna ALEXANDRE 
(Brazilija)

Mešane dvojice
XD4 – KIM Hyeon Uk / YOON Jiyu (Južna Koreja)
XD7 – FENG Panfeng / GU Xiaodan (Kitajska)
XD10 – JUNG Young A / PARK Jae Hyeon (Južna Koreja)
XD14 – Maksym NIKOLENKO / Maryna LYTOVCHENKO 
(Ukrajina)
XD17 – Bruna ALEXANDRE / Paulo Henrique FONSECA 
(Brazilija)
XD20 – LIAN Hao / HOU Chunxiao (Kitajska)
XD22 – YUEN King Shing / WONG Ting Ting (Hongkong)

»Največ medalj sta osvojili Južna 
Koreja in Tajska, obe po tri. Brazilija 

in Ukrajina sta osvojili po dve 
medalji, Kitajska in Velika Britanija 

pa po eno.«
Slovenija se je dobro 

kosala z najboljšimi. 

▶

Sodniki so se izkazali 

in prispevali k 

uspešni izvedbi.

▼

Sabina Vecko, žena 

pokojnega Gorazda, 

je po koncu turnirja 

prejela spominski lopar 

s podpisi udeležencev 

letošnjega turnirja.

▼
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Kako se je v teh 20 letih spremenil odnos do 
parašporta, športnikov invalidov in samega 
turnirja?
»Pred 20 leti, ko sem sodelovala pri nastajanju tega 
danes tako uveljavljenega mednarodnega turnirja, 
parašport in športniki invalidi ter njihovi napori in 
uspehi niso bili tako vidni v medijskem prostoru, 
niso bili tako prepoznavni in sprejeti v širši družbi. 
Invalidnost je takrat ostajala skrita, parašport je bil 
občutno manj poznan med invalidi, kaj šele v splošni 
družbi. V vseh teh letih je na tem področju prišlo do 
res pomembne spremembe. Spremembe na bolje. 
Osebe, soočene z invalidnostjo, so danes strateško 
usmerjene tudi na področje parašporta, kjer širijo 
meje svojih zmogljivosti in se uveljavljajo. Družba 
športnike invalide širše sprejema, parašport dobiva 
pomembno vlogo tudi na televizijskih zaslonih. 
Seveda so vedno možnosti za izboljšanje, a dve 
desetletji sta doba, ko je bilo res veliko postorjenega.«

V Laškem je 12 dni gostoval največji turnir 
na svetu v paranamiznem tenisu. Kako velik 
organizacijski zalogaj je to za Thermano?
»Izjemno ponosni smo, da lahko vsako leto 
upravičimo svojo vlogo gostitelja tega velikega 
turnirja. V začetnih letih spoznavanja turnirja smo 
skupaj premagovali izzive, iskali rešitve, se poslušali 
in usklajevali. No, po potrebi se usklajujemo še 
danes, a v teh dveh desetletjih je spričo naših 
številnih izkušenj projekt mednarodnega turnirja v 
namiznem tenisu postal zelo dobro naoljen motor, ki 
teče in kateremu so v času turnirja v celoti predane 
naše uigrane hotelirske in gostinske ekipe ter 
celotna destinacija.«

Kaj pomeni za kraj in za regijo, da se prav v 
Laškem vsako leto zbere toliko najboljših 
parašportnikov z vsega sveta?
»Vsekakor gre za mednarodno priznanje tako nam – 
ponudnikom turističnih namestitev – kot destinaciji 
Laško, ki jo odlikuje tudi certifikat EDEN – evropsko 
priznanje odličnosti na področju dostopnega turizma. 
Turnir v celoti zajame destinacijo Laško. Možnost, da 
vsakoletno gostimo ta turnir, je nedvomno potrditev 
našega dela in kakovosti naših storitev.«

Kako se zaposleni v Thermani pripravljajo na 
prihod športnikov, ekip, spremljevalcev in 
organizatorjev?
»Sistematično in usklajeno po vseh področjih, 
začnemo pa kar dobro leto pred dogodkom. K temu 
veliko prispevajo dolgoletne izkušnje, zaradi katerih 
je kak izziv manjši, kot se zdi na prvi pogled.«

Parašport pogosto pokaže neverjetno voljo, 
vztrajnost in življenjsko moč. Kaj se lahko od teh 
športnikov naučimo vsi ostali? Kateri trenutki s 
turnirja vas osebno najbolj nagovorijo?

Thermana Laško je tudi zdravilišče in turistični 
center. Kako se vaše poslanstvo povezuje z 
vrednotami parašporta?
»Naše poslanstvo zagotavljati zdravje in dobro 
počutje našim gostom se zelo dobro prepleta z 
vrednotami parašporta, kot so pogum, odločnost, 
navdih in enakost. Družbo Thermana Laško 
obišče več kot 1000 gostov dnevno. Skrbimo za 
rehabilitacijo mnogih, ki jih življenje preizkuša – 
pomagamo jim, da znova najdejo pot do zdravja, 
da z nami osvojijo nov način življenja. Obiščejo 
nas gostje, ki iščejo počitek in sprostitev, gostje, ki 
iščejo vodna doživetja. Priljubljeni smo pri različnih 
gostih, od družin do seniorjev, od poslovnežev do 
športnikov. Pri svojem poslanstvu in opravljanju 
svojega dela vselej stremimo k vrednotam 
odličnosti, strokovnosti, predanosti in poštenosti, 
kar se dobro prekriva z načeli parašporta. Zagotovo 
je tudi zavoljo enakega vrednostnega sistema naše 
skupno sodelovanje tako uspešno.«

Kako pomembna je dostopnost infrastrukture za 
športnike invalide in njihove ekipe?
»Dostopni turizem je vtkan v DNK naše družbe. 
Poleg invalidov in športnikov invalidov področje 
dostopnega turizma nagovarja številne segmente 
gostov, ki se srečujejo z različnimi oblikami oviranosti. 
Pri ustvarjanju naše ponudbe je neizogibno, da 
imamo v mislih tudi dostopnost naše infrastrukture, 
kar nadalje upoštevamo tudi pri obnovah in 

»Parašport je področje neverjetnih 
zgodb, neverjetnega navdiha. Ko 

se ti zdi, da ne gre in ne zmoreš, da 
ne zmoreš več … – takrat se velja 

spomniti na zgodbe parašportnikov, 
ki z včasih res zahtevnimi telesnimi 

omejitvami dosegajo vrhunske 
rezultate –, si jih vzeti za zgled in iz 

tega črpati moč za prihodnje izzive.«

Parašportniki zgled in vir 
novih moči
Piše: Drago Perko (foto: Thermana Laško)

Tudi letos je Laško zaživelo v 
ritmu vrhunskega parašporta. 
Že 21. I Feel Slovenia 
Thermana Laško Open  je 
v mesto ob Savinji pripeljal 
najboljše namiznoteniške 
parašportnike z vsega sveta 
in znova potrdil, da Laško 
ni le gostitelj največjega 
tovrstnega turnirja na svetu, 
ampak tudi prostor srčnosti, 
dostopnosti, povezovanja in 
izjemnih športnih zgodb.

Eden ključnih stebrov te zgodbe je tudi 
uspešna družba Thermana Laško, 

ki parašport in turnir podpira že več 
kot dve desetletji. O pomenu turnirja, 
razvoju dostopnega turizma, izzivih 
organizacije ter prihodnosti sodelovanja 
smo se pogovarjali z Mojco Leskovar, 
predsednico uprave Thermane Laško.

Thermana Laško že dve desetletji 
podpira parašport in turnir v Laškem. 
Kaj vam pomeni ta dolgoletna zgodba? 
Lahko rečemo, da je turnir postal del 
identitete Thermane Laško in Laškega?
»Nedvomno. Turnir je naše delovanje 
zaznamoval na več ravneh. Več kot dve 
desetletji soustvarjanja takšnega turnirja 
sta presegli meje osnovnega poslovnega 
partnerstva ter prerasli v uspešno 
zgodbo o zaupanju in spoštovanju med 
nami, ki ta turnir soustvarjamo. Po 

drugi strani je ta turnir z leti prispeval k 
inkluzivnosti parašportnikov in širjenju 
zgodbe o dostopnem turizmu – turizmu 
za vse. Danes je o tem veliko govora, 
a na začetkih turnirja ni bilo tako. 
Ponosna sem, da je predvsem zavoljo 
turnirja Laško dobilo pomembno mesto 
v slovenskem dostopnem turizmu, kar 
destinaciji prav tako daje svojstven 

značaj. V Laškem drži kot pribito: 
prvomajskim praznikom sledi turnir I Feel 
Slovenia Thermana Laško Open. Takrat 
se Laško iz majhnega kraja spremeni v 
mesto različnih nacionalnosti, zastav in 
kultur, postane mednarodna metropola 
namiznega tenisa, kar začutijo tudi 
domačini in obiskovalci Laškega. Je vrvež, 
ki ga vsako leto z veseljem pričakujemo.«
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Odkrijte več

Od pregleda  
pri specialistu  
do rehabilitacije.
Z zavarovanjem Specialisti+.

Vse bo v redu.
triglav.si

prenovah. Eden zadnjih takšnih projektov je celovita 
prenova hotela Zdravilišče Laško, ki ga odlikuje 
certifikat Invalidom prijazen hotel.«

Ali je prav sodelovanje s tem turnirjem 
pripomoglo tudi k razvoju dodatnih storitev, 
prilagoditev in razumevanja potreb gostov 
invalidov? Kot smo slišali, boste še dogradili 
obstoječi hotel.
»Tako veliki dogodki in dolgoročno partnersko 
sodelovanje so pomemben dejavnik našega razvoja. 
Vzajemna želja po uspehu nas je vodila tako na pot 
pridobivanja destinacijskega certifikata dostopnega 

turizma kot k prilagoditvi naše infrastrukture in 
storitev. Tu je tudi širitev kapacitet. Drži, v strategiji 
za naslednjih pet let smo si zadali širitev obstoječega 
hotela za dodatnih 80 ležišč, ki nam jih ob tako velikih 
dogodkih mnogokrat primanjkuje.«

Kakšni so odzivi na popolnoma adaptiran 
zdraviliški del zgradbe? Dodali so nova, večja 
dvigala in popolnoma preuredili sobe.
»Odzivi so dobri, stalni gostje, ki nas res dobro 
poznajo, pa so pozitivno presenečeni nad novo, 
osveženo podobo. Ker imajo številni gostje z 
gibalnimi omejitvami svoje posebnosti, z veseljem 
prisluhnemo konstruktivnim pripombam, kako smo 
lahko pri svojem delu še boljši. Zgradba, v kateri so 
termalni vrelci Laškega začeli s svojim poslanstvom 
prinašati zdravje in krepiti dobro počutje, je s 
prenovljeno podobo res postala sodoben in urejen 
ambient, ki ga še vedno odlikuje 'stara duša' 
domačnosti in sproščenosti.«

Kaj vam povedo športniki in ekipe o bivanju v 
Thermani Laško? Kaj najbolj cenijo?
»Občutek, da se počutijo kot doma, da jim je udobno, 
da pri nas dobro jedo in se odlično počutijo. Vse to je 
osnova, da lahko tudi na turnirju dajo vse od sebe in 
pokažejo, kaj vse zmorejo. In najpomembnejše, vsi 
smo kot ena velika družina.«

Po 21. izvedbi turnirja in 20 letih podpore — kako 
gledate na prihodnost tega sodelovanja?
»Prihodnost sodelovanja je nedvomno svetla. Še naprej 
bomo s ponosom in zavzetostjo gostitelj turnirja, 
še naprej bomo sodelovali dobro, sistematično in 
predano. Verjamemo, da bomo ustvarjali številne 
ponovitve tega turnirja ter mu morda dodali še kakšno 
evropsko in svetovno prvenstvo.« 

Kakšno sporočilo bi poslali športnikom, 
organizatorjem in vsem, ki že vrsto let 
soustvarjajo to zgodbo?
»Čestitala bi jim. Za pogum, za predanost takrat, 
ko razmere športu invalidov niso bile naklonjene, 
a so vztrajali. Za pomembne družbene premike pri 
sprejemanju invalidnosti, h katerim so prispevali. 
Za neprecenljive dosežke, ki jih dosegajo s svojo 
vztrajnostjo, odločnostjo in športno vnemo.«

Če bi morali turnir opisati z eno besedo ali 
mislijo, katera bi bila?
»Neverjeten zanos. To vodi parašportnike tega 
turnirja, to vodi in poganja celotno organizacijsko 
ekipo. Naj se v tem duhu zgodba tudi nadaljuje.«

V Thermani Laško so 

ponosni, ker vsako leto 

gostijo najboljše 

na svetu.

▼
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Milan Slapničar je kapetansko odigral finale Lige NLB Wheel 
in popeljal ekipo do naslova prvaka.
(foto: Nikola Mitić/Sportida)
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Parasport Slovenia obranila 
naslov prvaka
Piše: Drago Perko (foto: Robi Verbajs/NLB Wheel)

Ekipa košarkarjev na vozičkih Parasport Slovenia je ubranila naslov prvaka v 
regionalni ligi NLB Wheel. V finalu je v Ljubljani premagala zasedbo KKI Vrbas z 
79 : 64 in tako postavila piko na i košarkarskemu spektaklu v Hali Tivoli.

Pri organizaciji turnirja, ki je odmeval po Evropi, 
sta moči združili Zveza za šport invalidov 

Slovenije – Slovenski paralimpijski komite ter Zveza 
paraplegikov Slovenije. Skoraj 700 gledalcev se je 
zbralo, vsi pa so uživali v dobri košarki. 

»Naša odlična obramba je odločila tekmo. Ves čas 
smo igrali dobro, z izjemo tretje četrtine, ko smo 
imeli manjšo krizo in so se nam igralci Vrbasa močno 
približali. V drugih delih tekme pa je bila obramba 
odlična. V napadu smo se razigrali prav na podlagi 
dobre obrambe. Sezona je bila izredno težka in 

naporna, tako mentalno kot fizično. Smo prava ekipa, 
zelo dobro sodelujemo in držimo skupaj. Ko je bilo 
najbolj potrebno, na odločilnih tekmah, smo zmagali. 
Neizmerno sem ponosen na fante in hvaležen 
publiki, ki je danes prišla v Tivoli. Mislim, da smo ta 
rezultat v ligi NLB Wheel dosegli prvič, zato je ponos 
na fante in celotno ekipo še toliko večji. Ponosen 
sem na to, kako so se odzvali na moje besede in 
na besede ostalih sodelavcev ter kako so oddelali 
zadnji, najpomembnejši del sezone,« je bil naslova 
vesel trener Žiga Kobaševič. Za Slovenijo so naslov 
prvaka osvojili Haris Kuduzović, Klemen Lokar, Enis 

Musić, Matej Arh, Amine Gamri, Davide Da Rin, Robi 
Bojanec, Simon Gračnar, Nicola Favretto, David 
Škorjanc ter Milan Slapničar.

Liga NLB Wheel, finalni turnir, 23. 5. 

tekma za 5. mesto:
KIK Una Sana – KIK Zmaj 51 : 74 
(11 : 18, 16 : 23, 7 : 21, 17 : 12)
KIK Una Sana: Pašić, Šimić 2 (2 sk, 1 as), Ljubijankić 3 (2 
sk), Aziraj 21 (9 sk, 1 as), Hasanagić 4 (2 sk, 2 as), Dizdarić 
18 (6 sk, 7 as), Muranović, Bračanov 3 (6 sk, 1 as).
KIK Zmaj: Mulić 31 (8 sk, 3 as), Fejzić, M. Halilović (1 
sk), Mujanović, Kamberović 4 (2 sk, 3 as), Hevešević (1 
sk), Imširović 16 (10 sk, 13 as), Omeradžić 13 (7 sk, 3 
as), E. M. Halilović 6 (1 sk), Jatić (2 sk), Menzil 4 (1 sk).

tekma za 3. mesto:
Parasport Croatia – KK OSI Paramont 71 : 79 
(16 : 14, 14 : 19, 14 : 21, 27 : 25)
Parasport Croatia: Bastalić 2 (2 sk), Bistrović 8 (6 sk, 
1 as), Demirović 25 (5 sk, 3 as), Vujica, Štimac 8 (2 sk, 
1 as), Ograjšek, Magenheim 16 (10 sk, 10 as), Pešić 2, 
Sunara 10 (6 sk), Knezović, Žagar (1 sk).
KK OSI Paramont: Likić 4 (4 sk, 1 as), Pepić, Husović, 
Nokić, Nikolić, Murić, Rekanović 28 (12 sk, 8 as), 
Mahovac 2 (5 sk, 1 as), Čolić A. 2 (3 sk), Čolić E., Ivanov 
8 (2 sk), Vardo 35 (8 sk, 11 as).

tekma za 1. mesto:
Parasport Slovenia – KKI Vrbas 79 : 64 
(18 : 13, 22 : 12, 11 : 19, 28 : 20)
Parasport Slovenia: Kuduzović 16 (2 sk, 2 as), Lokar, 
Musić 6 (1 sk, 2 as), Arh (1 sk), Gamri 17 (2 sk, 5 as), Da Rin 
(3 sk, 1 as), Bojanec, Gračnar (3 sk), Favretto 6 (11 sk, 1 
as), Škorjanc 17 (4 sk, 5 as), Slapničar 17 (12 sk, 13 as).
KKI Vrbas: Hujić 22 (14 sk, 10 as), Duvnjak 4, Kuzmanović 
2, Sikima, Nedić, Purić, Švraka 20 (10 sk, 3 as), Čejvan, 
Vukašinović, Brkić, Jović, Rosuljaš 16 (10 as, 5 sk).

Dober finale

V ponovitvi lanskega finala je Parasport Slovenia 
prevladovala in imela tekmece pod nadzorom 
večji del dvoboja. Tako je na koncu zanesljivo 
prišla do končnega uspeha pred svojimi navijači v 
dvorani Tivoli.

Za slovenske košarkarje je to drugi zaporedni in 
tudi skupno drugi naslov prvaka v tem tekmovanju, 
Vrbas ostaja pri osmih naslovih. V finalu so se v 
domači ekipi, ki jo je vodil trener Žiga Kobaševič, 
najbolj izkazali Amine Gamri, David Škorjanc 

Še drugi zaporedni 

finale v Hali Tivoli 

se je končal z 

zmago Parasport 

Slovenie.

▼

Košarkarski legendi 

Janez Drvarič in Aljoša 

Žorga sta podprla 

naše košarkarje. 

▶

Med polčasom 

smo pripravili 

nagradno igro z 

našim partnerjem 

Zavarovalnico Triglav. 

▶

S klikom na QR kodo si 

oglejte, kako so naši 

košarkarji proslavili 

naslov v Hali Tivoli.

▼
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in Milan Slapničar, ki so vsi dosegli po 17 točk, 
eno manj pa je prispeval Haris Kuduzović. Prav 
Kuduzović in Robi Bojanec pa sta bila tista 
košarkarja, s katerima je Parasport Slovenia 
naredila največjo razliko (+17).

Turnirski sistem

Liga NLB Wheel velja za eno najmočnejših 
košarkarskih lig na vozičkih v Evropi. Tekmovanje 
poteka v turnirskem sistemu, skupaj pa je bilo na 

sporedu šest turnirjev. Turnirji rednega dela so bili 
v Podgorici, Zagrebu, Gradačcu in Bihaću, polfinalni 
turnir je aprila gostila Banjaluka, finale pa maja 
Ljubljana. Finalni turnir 18. sezone Lige NLB Wheel 
je poleg finala postregel še s tekmama za 5. in 3. 
mesto. V tekmi za 5. mesto je ekipa Zmaj premagala 
Uno Sano s 74 : 51. Arnel Mulić je k zmagi prispeval 
31 točk, pri poražencih pa Armin Aziraj 21. V boju 
za 3. mesto je OSI Paramont premagal najboljšo 
ekipo rednega dela Parasport Croatia (79 : 71). 
Kar 35 točk je k zmagi črnogorske ekipe prispeval 
Husein Vardo, s 25 točkami pa je bil pri hrvaški ekipi 
najučinkovitejši Ademir Demirović.

Nagrade najboljšim

Po koncu tekme, ki jo je prenašala TV Slovenija 
2, je na sklepni slovesnosti zbrane uvodoma 
pozdravil Danijel Kastelic, predsednik Zveze 
paraplegikov Slovenije. V nadaljevanju so 
najboljšim posameznikom lige NLB Wheel podelili 
individualne nagrade. Nagrado za najboljšega 
podajalca je prejel Nermin Hujić iz ekipe KKI Vrbas, 
ki je bil razglašen tudi za najboljšega skakalca 
lige. Najboljši strelec je postal Ramo Rekanović 
iz ekipe KK OSI Paramont. Za najkoristnejšega 
igralca lige, MVP, je bil prav tako izbran Nermin 

Peterica, ki je obeležila 

pravkar minulo sezono 

Lige NLB Wheel.

▼

KKI Vrbas je nudil dober 

odpor našim fantom.

◀

Hujić. Nagrade za najboljšega podajalca, skakalca 
in strelca je podelil Gregor Gračner, vodja lige 
NLB Wheel, nagrado za MVP pa Walter Pfaller, 
predsednik IWBF Europe. Vodstvo IWBF, evropske 
krovne organizacije za košarko na vozičkih, se 
je te dni mudilo v Sloveniji – ogledali so si finale 
v Hali Tivoli, ob tem pa opravili še žreb za EP 
divizije B v Zagrebu (junij–julij 2026). Predstavniki 
IWBF Europe so bili navdušeni nad organizacijo 
finalnega turnirja ter hvaležni za gostoljubje 
Zveze za šport invalidov Slovenije – Slovenskega 
paralimpijskega komiteja.

Tudi Janez Drvarič

Na sklepni slovesnosti v Hali Tivoli so razglasili 
tudi najboljšo peterko lige NLB Wheel po izboru 
ekip. Vanjo so bili izbrani Amir Čolić iz ekipe KK OSI 
Paramont, Ademir Demirović iz ekipe Parasport 
Croatia, Dražen Duvnjak iz ekipe KKI Vrbas, Milan 
Slapničar iz ekipe Parasport Slovenia in Nermin 
Hujić iz ekipe KKI Vrbas. Nagrade najboljši peterki je 
podelil priznani košarkarski trener Janez Drvarič.

Sledila je podelitev pokalov za uvrstitve od 4. do 6. 
mesta. Podeljevala sta jih Andrej Jakšič, direktor 
Bauerfeind Slovenija, srebrnega sponzorja lige 
NLB Wheel, in Monika Kurinčič, predstavnica TIK 
Kobarid, bronastega sponzorja lige NLB Wheel. 
4. mesto je osvojila ekipa Parasport Croatia, 5. 
mesto KIK Zmaj, 6. mesto pa KIK Una Sana. Nato 
so podelili medalje in pokale za najboljše tri 
ekipe sezone. 3. mesto je osvojila ekipa KK OSI 
Paramont, 2. mesto KKI Vrbas, naslov prvaka lige 
NLB Wheel pa je osvojila ekipa Parasport Slovenia. 
Medalje in pokale sta podelila Danijel Kastelic, 
predsednik Zveze paraplegikov Slovenije, in 
Damijan Lazar, predsednik Zveze za šport invalidov 
Slovenije – Slovenskega paralimpijskega komiteja, 
ki je podelil tudi pokal.

NLB podaril dva vozička

Podelitvi zlatih medalj in pokala prvakom je sledila 
podelitev dveh športnih vozičkov. Žreb je določil, 
da sta ju prejela Senad Husović iz ekipe KK OSI 
Paramont in David Škorjanc iz ekipe Parasport 
Slovenia. Vozička je podarila NLB, d. d., zlati 
sponzor lige NLB Wheel, predal pa ju je Gregor 
Gračner. Vrhunec slovesnosti je bila podelitev 
prehodnega pokala prvaka, ki ga je ekipi Parasport 
Slovenia podelil Danijel Kastelic, predsednik Zveze 
paraplegikov Slovenije.

»Sezona je bila osemnajsta in zagotovo najmočnejša 
doslej. Tekmovalci so prihajali iz enajstih držav, 
liga pa je bila kakovostna tako organizacijsko kot 
igralsko. Postali smo polnoletni, kar nam kaže 
pot naprej v 19. sezono, ki jo že komaj čakamo. Za 
nami je tudi zelo uspešno izveden finalni turnir. Vse 
je potekalo brez zapletov. Televizija Slovenija je 
prenašala finalni del, za kar se ji zahvaljujem, prav 
tako pa tudi organizacijskemu odboru, ki je dva 
meseca trdo delal za ta dogodek,« se je slovesnost 
zaključila z zaključno besedo vodje tekmovanja 
Gregorja Gračnerja.

Nagrade za obiskovalce

Med finalno tekmo smo razglasili najglasnejšega 
navijača – nagrado je dobila navijačica Pika. 
Nagrado, vikend paket za pet oseb v Termah 
Čatež, je podarila Zveza paraplegikov Slovenije. 
Ob koncu tekme smo nagradili še navijaški skupini, 
ki sta prejeli praktične nagrade Loterije Slovenije. 
V nagradni igri Zavarovalnice Triglav je Zala 
premagala Aleša, po koncu nagradne igre Triglav 
komplet pa sta oba prejela praktični nagradi.

Pred našimi košarkarji 

je nov izziv: konec 

junija jih v Zagrebu 

čaka evropsko 

prvenstvo B divizije.

▼

Navijači so bili šesti 

in sedmi igralec 

slovenske zasedbe. 

▶
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Živa Lavrinc je s srebrno kolajno Živa Lavrinc je s srebrno kolajno 
na evropskem prvenstvu na evropskem prvenstvu 
potrdila svoje mojstrstvo.potrdila svoje mojstrstvo.
(foto: archeryeurope.smugmug.com)
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prosto. Na mitingu v Zadru je dodal še 
štiri zmage – na 50 m in 100 m hrbtno ter 
200 m in 400 m prosto.

Motivacijo črpa iz dolgoročnih ciljev in 
želje po stalnem napredku. »Dokončnega 
cilja nimam, ker si vedno postavim 
novega, višjega,« pravi Tristan, ki si želi 
nastopov na največjih mednarodnih 
tekmovanjih in paralimpijskih igrah 
igrah. Finančna podpora v sklopu 
projekta Mladi upi mu omogoča boljše 
pogoje za treninge in nastope v tujini, 
hkrati pa mu daje občutek, da nekdo 
verjame v njegov potencial.

Projekt Mladi upi, ki ga v okviru 
družbeno odgovornega Zavoda Vse 

bo v redu podpira Zavarovalnica Triglav, 
že od leta 2013 spremlja mlade talente 
na začetku njihove poti. Do danes je 
(bilo) vanj vključenih že več kot 165 
mladih športnikov, para športnikov, 
umetnikov in znanstvenikov – med njimi 
tudi številni danes uveljavljeni vrhunski 
tekmovalci.

Vztrajnost, ki prinaša rezultate
Za 16-letnega paraplavalca Tristana 
Majcenoviča je šport že zgodaj postal 
način življenja. Pot do resnega treninga ni 
bila vedno lahka, največji izziv pa je bila, 
kot pravi, prav vztrajnost. »Premagal sem 
jo tako, da nisem obupal,« poudarja mladi 
športnik, ki se že pri svojih letih dobro 
zaveda, koliko discipline in odrekanja je 
potrebnega za napredek.

Njegova vztrajnost se vse bolj odraža 
tudi v rezultatih. V letošnji sezoni je 
osvojil pet naslovov državnega prvaka, 
uspešen pa je tudi na mednarodnih 
tekmovanjih. Na para plavalnem mitingu 
v Zagrebu je bil dvakrat drugi (50 m in 
100 m prosto), zmagal pa je na 400 m 

Ko sanje dobijo podporo: 
Mladi upi parašporta

Vrhunski športni dosežki niso nikoli 
naključni. So rezultat dolgoročnega 
dela, jasnih ciljev in pogosto tudi 
podpore okolja. V para športu je pot 
do uspeha še zahtevnejša, saj poleg 
intenzivnih treningov vključujejo 
številne prilagoditve ter soočanje s 
telesnimi in sistemskimi omejitvami. 
Prav zato je pravočasna, stabilna in 
celostna podpora mladim športnikom 
ključnega pomena.

V znamenju izzivov in poguma
Drugačno, a prav tako navdihujočo pot 
ima Leja Glojnarič, atletinja, ki združuje 
para šport in šport gluhih. Njeno kariero 
so zaznamovale poškodbe, ki niso 
preizkusile le telesne pripravljenosti, 
temveč tudi samozavest. Ključno vlogo 
pri vrnitvi na stezo je imela podpora 
družine. »Najbolj mi je pomagala vera 
mojih najbližjih, da zmorem, tudi takrat, 
ko sama nisem več verjela,« pove Leja.

Največ uspehov dosega v skoku v višino, 
kjer je večkratna državna prvakinja 
v mlajših kategorijah. V preteklosti 

je postavila tudi državna rekorda v 
kategorijah U12 in U14. Leta 2021 je na 
svetovnem prvenstvu gluhih osvojila 
5. mesto v metu kopja, uspešno pa 
nastopa tudi na članskih tekmovanjih. 
Njena dolgoročna želja je nastop v finalu 
olimpijskih iger gluhih, za katere je že 
izpolnila tekmovalne norme.

Podpora projekta Mladi upi ji pomeni 
dodatno motivacijo in potrditev. »Daje 
mi občutek, da moj trud ni spregledan 
in da lahko vztrajam na svoji poti,« 
izpostavlja Leja.

Več kot finančna podpora
Projekt Mladi upi ni zgolj finančna 
pomoč, temveč celosten pristop k 
razvoju mladih športnikov. »Pri para 
športnikih gre pogosto za še več – za 
krepitev samozavesti, samostojnosti 
in poguma. Zgodbi Tristana in Leje 
potrjujeta, da para šport ni le tekmovanje, 
temveč prostor osebne rasti in navdiha. 
Ko se povežejo odločnost mladih, 
strokovno delo in družbena odgovornost, 
nastajajo zgodbe, ki presegajo športne 
meje – in dokazujejo, da bo s pravo 
podporo res vse v redu,« poudarja Tjaša 
Kolenc Filipčič, direktorica Zavoda Vse 
bo v redu.

Kariera po karieri: pogled v 
prihodnost
Pomemben del družbene odgovornosti 
Zavarovalnice Triglav je tudi razmislek 
o prihodnosti športnikov po zaključku 
kariere. V okviru pobude Zavarujmo 
prihodnost Skupina Triglav skupaj s 
partnerji krepi finančno pismenost in 
dolgoročno razmišljanje. Z delavnicami 
Kariera po karieri odpirajo vprašanja 
upravljanja financ, načrtovanja kariere 
in prehoda v nova življenjska obdobja, 
kar je še posebej pomembno tudi 
za mlade para športnike. Morda se z 
življenjem po športu še ne ukvarjajo 
vsakodnevno, jim takšni dogodki vseeno 
že odpirajo nova obzorja.

»Čeprav o tem še ne razmišljam veliko, mi 
takšni dogodki pomagajo, da se začnem 
zavedati pomena življenja po športu. 

Piše: Maja Zupančič

Tako lahko dobim vpogled v različne poti 
in ideje, kaj vse je mogoče tudi po koncu 
športne kariere,« pravi Leja Glojnarič. 

Zgodbi Tristana Majcenoviča in Leje 
Glojnarič jasno kažeta, da je uspeh v 
para športu proces, ki se gradi korak 
za korakom. Ko imajo mladi na svoji 
poti zanesljivo podporo, lažje ohranijo 

osredotočenost, samozavest in vero 
v svoje cilje. Projekt Mladi upi tako 
dokazuje, da vlaganje v mlade ni le 
naložba v rezultate, temveč v dolgoročni 
razvoj posameznika in širše skupnosti.

Vsestranska atletinja, ki 

najbolj uživa v skoku v višino. 

foto: Sportida Vid Ponikvar

▼

▲

Mlad paraplavalec s svojo predanostjo 

in voljo navdihuje vse okoli sebe.
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Živa Lavrinc evropska 
podprvakinja
Piše: Drago Perko (foto: archeryeurope.smugmug.com)

Ta je v posamični konkurenci osvojila srebrno 
medaljo in še enkrat več dokazala, da sodi v vrh 

svetovnega paralokostrelstva.

Zelo zadovoljna 

Živa Lavrinc je celotno tekmovanje nastopala 
izjemno suvereno. V kvalifikacijah je zasedla 2. 
mesto, po prostem prehodu v šestnajstini finala 

Evropsko prvenstvo v paralokostrelstvu, ki je potekalo v rimskem Centro Polifunzionale 
Polizia di Stato, se je zaključilo z odličnimi nastopi slovenske reprezentance in vrhunskim 
dosežkom Žive Lavrinc.

je v osmini finala brez težav premagala Viktoryijo 
Safronavo s 6 : 0, enako prepričljiva je bila v 
četrtfinalu proti Mileni Olszewski (6 : 0). V polfinalu 
je s 7 : 3 ugnala še Margarito Sidorenko in si 
zagotovila veliki finale, v katerem se je pomerila z 
Italijanko Elisabetto Mijno, ki pa je bila boljša s 7 : 1.

»Igrati v finalu je res posebna izkušnja. Streljati na 
finalnem polju je nekaj povsem drugega, saj živčki 

delujejo drugače kot na drugih streliščih, čeprav je 
že tam občutek zelo močan. Še posebej ko streljaš 
izmenično po tri puščice – eno jaz, eno nasprotnica 
in tako naprej –, začnejo možgani hitro računati, 
kaj lahko storiš, tudi ko si tega ne želiš. Seveda 
si želiš zlata, včasih celo preveč. Potem ti lahko 
prav vsak detajl pokvari rezultat. Kljub temu sem 
zelo zadovoljna s srebrno medaljo na evropskem 
prvenstvu v lokostrelstvu,« je po tekmovanju 
povedala srebrna Živa Lavrinc, ki je pohvalila tudi 
organizatorje: »Celotno prvenstvo je bilo odlično 
organizirano, z veliko izkušnjami in znanja. Vsako 
leto se z veseljem vračamo. Streljati in tekmovati v 
finalu proti Italijanki na domačem terenu v Italiji pa je 
vedno zelo zahtevno.«

Živa je letošnjo sezono sklenila na Veronikinem 
pokalu Kamnik 2026, nadaljnje nastope pa bo 
prilagodila prihodu drugega otroka.

Tudi dva debitanta

Na tokratnem evropskem prvenstvu je Slovenija 
nastopila v štiričlanski zasedbi. »Zelo vesela sem 
tudi napredka reprezentance, ki se je iz dveh 
povečala na štiri članice. To je fantastično in res 
si želim, da bi Slovenija v prihodnje nastopila v še 
večji zasedbi, kot velja za velike reprezentance, 
kot sta Turčija in Italija. To je nekaj posebnega – 
ko imaš močno ekipo na evropskih in svetovnih 
prvenstvih. Iskrene čestitke tudi našim fantom 
za odlične nastope – Henrik Plank je dosegel kar 
nekaj desetk, Matej Auguštin pa je osvojil izjemno 
četrto mesto v kategoriji slepih in slabovidnih, 
prvič v zgodovini. Res vrhunsko! Gremo naprej – 
zdaj pa nazaj na trening. Hvala vsem za podporo in 
navijanje,« je tudi Živa navdušena nad novincema 
Matejem in Henrikom. Tudi ostali slovenski 
predstavniki so prikazali borbene nastope. Dejan 
Fabčič in debitant Henrik Plank sta tekmovanje 
zaključila v osmini finala. Fabčič je bil po 
kvalifikacijah osmi, Plank pa šestnajsti.

Matej navdušil

Posebno zgodbo prvenstva je spisal Matej 
Auguštin, ki je na svojem debiju v kategoriji slepih 
in slabovidnih osvojil odlično četrto mesto. Do 
tega uspeha je prišel z zelo dobrimi predstavami 
na celotnem tekmovanju – v četrtfinalu je s 6 : 0 
premagal Jordija Casellasa Albiola, v polfinalu pa po 
napetem obračunu izgubil proti Matteu Panariellu 
s 4 : 6. V malem finalu je bil nato uspešnejši Ruben 

Vanhollebeke, ki je zmagal s 6 : 0, Auguštin pa je tako 
prvenstvo zaključil tik pod odrom za zmagovalce.

V tekmi mešanih dvojic je ekipa Živa Lavrinc in 
Dejan Fabčič zasedla 5. mesto.

Slovensko reprezentanco so v Rimu zastopali 
Dejan Fabčič, Živa Lavrinc, Henrik Plank in Matej 
Auguštin, pomembno vlogo pa je imela tudi 
spremljevalna ekipa pod vodstvom glavnega 
trenerja Luka Gjurina, v njej pa so bili še Manfred 
Risse, Luka Cmok in Lili Grahek.

Dejan Fabčič se je z Živo 

pomeril tudi na tekmi 

mešanih ekip.

▼

Debitant Matej 

Auguštin je zasedel 

izvrstno 4. mesto. 

▶
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kakovost in pravi ekipni duh. Zdaj pa je 
pomembno, da iz tega potegnemo največ, 
odpravimo nihanja v igri in naredimo 
naslednji korak. Pred nami je še svetovno 
prvenstvo, zato moramo ostati skromni, 
nadaljevati z dobrim delom in vsak trening 
izkoristiti za dodaten napredek. Verjamem, 
da lahko ta ekipa pokaže še veliko več,« 
je po turnirju svoje varovanke pohvalil 
trener Marko Pokleka.

Vrhunec letošnjega leta bo svetovno 
prvenstvo, ki bo med 10. in 17. julijem 
na Kitajskem. Slovenija bo tam 
nastopila kot druga najbolje rangirana 
evropska reprezentanca.

Dober test pred svetovnim 
prvenstvom
Piše: Drago Perko (foto: paravolley.eu)

Slovenke so v Nemčiji odigrale pet 
tekem, njihove tekmice pa so bile 

Nizozemska, Ukrajina, Francija, Nemčija 
in Italija. Varovanke trenerskega 
dvojca Marko Pokleka – Simon Božič so 
dosegle tri zmage, kar je bilo dovolj za 
bronasto kolajno.

Slovenija je igrala v postavi: Suzana 
Ocepek, Senta Jeler, Valentina Brik, 
Barbara Kocmur, Jana Ferjan, Tanja 
Kodrič in Klara Vrabič. Zaradi poškodbe 
je manjkala Tija Vrhovnik, kapetanka 
Lena Gabršček je odsotna zaradi 
porodniškega dopusta, Janja Bizjak pa 
še nima opravljene klasifikacije.

Zlata liga v odbojki sede, članice, Leipzig:
petek, 15. maj:
11.00 Nizozemska – Slovenija 0 : 3
20.00 Ukrajina – Slovenija 3 : 0
sobota, 16. maj:
11.00 Slovenija – Francija 3 : 0
20.00 Slovenija – Nemčija 3 : 2
nedelja, 17. maj:
11.00 Italija – Slovenija 3 : 0

»Z nastopi in osvojeno bronasto medaljo 
sem zelo zadovoljen. Čestitke celotni ekipi 
za borbenost, energijo in odnos, ki smo 
ga pokazali na celotnem turnirju. Dosegli 
smo oba cilja, ki smo si ju zadali – osvojitev 
medalje in napredovanje na drugo mesto 
evropske lestvice, kar je velika potrditev 
našega dela in napredka. Kljub uspehu pa 

Naša ženska reprezentanca 
v odbojki sede se je maja 
izkazala na tekmah Zlate lige 
narodov v Leipzigu.

ostaja nekaj prostora za izboljšave. V naši 
igri je bilo preveč nihanj, kar se je poznalo 
predvsem v odločilnih trenutkih tekem. 
Prav večja stabilnost in konstantnost sta 
tisto, kar nam trenutno manjka za še višje 
uvrstitve. Tekma z Nemčijo je bila najboljši 
prikaz naše trenutne podobe – v določenih 
obdobjih smo bili premalo odločni in smo 
morali loviti zaostanek, po drugi strani pa 
smo v ključnih trenutkih pokazali značaj, 
kakovost in pravo ekipno energijo ter 
dokazali, da lahko igramo na zelo visoki 
ravni, ostanemo zbrani pod pritiskom in 
proti kakovostni reprezentanci izvlečemo 
zmago. Največji plus tega turnirja je, 
da smo še enkrat dokazali, da imamo 

25.105.337 evrov 
za invalidske, 
humanitarne 
in športne 
organizacije. 
HVALA.

S sodelovanjem v loterijskih igrah ste v letu 2025 pomagali zbrati

loterija.si

Pripravljene so na 

svetovno prvenstvo. 

▶
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Naše odbojkarice ostajajo 
del evropske elite.
(foto: paravolley.eu)
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Anej Doplihar tretji 
najboljši na svetu
Piše: Drago Perko (foto: Zsis.si) 

V Italiji se je z zadnjo dirko 
zaključila sezona svetovnega 
pokala v parakolesarstvu, v 
kateri je odlično formo znova 
potrdil Anej Doplihar. Med 
ročnimi kolesarji je sezono 
končal na skupnem 3. mestu 
svetovnega pokala in se s 
tem uvrstil med najboljše 
tekmovalce na svetu.

Na zadnji postaji v Abruzzu je 
dosegel 5. mesto na cestni dirki, v 

kronometru pa je bil 14., pri čemer so mu 
nastop otežile težave s kolesom. Kljub 
tehničnim zapletom je pokazal borbenost 
in sezono zaključil na visoki ravni.

»Sezono svetovnega pokala v 
parakolesarstvu zaključujem na skupnem 
3. mestu. Zadnja postaja v Abruzzu 
je bila prava preizkušnja borbenosti. 
Zaradi okvare menjalnika sem večino 
kronometra odpeljal s previsoko 
kadenco, v cestni dirki pa sem kljub 
padcu tekmovalcev pred mano ostal v 
prvi skupini in v sprintu osvojil 5. mesto. 
Rezultati potrjujejo, da smo v samem vrhu 
tudi na ravninskih dirkah,« je po tekmi 
povedal Doplihar.

Prvi kolajni v Aziji

Odlične nastope je Anej prikazal že na 
prejšnjih postajah svetovnega pokala. V 
Belgiji je v kronometru osvojil 5. mesto.

»Na kolesu sem se počutil vrhunsko. Ritem 
je bil pravi, moč v rokah tudi in končno 5. 
mesto je odlična popotnica za naprej,« je 
bil zadovoljen po kronometru.

Na cestni dirki v Belgiji, dolgi 60 
kilometrov, je osvojil 8. mesto. Posebej 
uspešen je bil tudi nastop na Tajskem, 
kjer je Doplihar najprej osvojil bronasto 
medaljo v kronometru, nato pa odpeljal 
še vrhunsko cestno dirko in osvojil 
odlično 2. mesto. Zaostal je le za 
Italijanom Testo.

Debitant Miha Hlad

Na zadnji postaji svetovnega pokala je 
nastopil tudi Miha Hlad, ki je v svojem 
debiju dosegel dve 13. mesti, in sicer 
v kronometru in cestni dirki, ter s 
tem pokazal spodbuden potencial za 
nadaljevanje kariere.

Aprila je slovenska reprezentanca 
nastopila na tekmi evropskega pokala v 
Toskani. Nastop so izkoristili predvsem 
za pridobivanje dragocenih izkušenj in 
zbiranje točk za naslednje paralimpijske 
igre. Prvič sta na tekmi nastopila kar 
dva nova člana reprezentance: Miha 
Hlad v kategoriji T1 in Amadej Hrovatič 
v kategoriji C5. Oba sta nalogo opravila 
odlično. Miha Hlad je osvojil srebrno 
medaljo, Amadej Hrovatič pa je bil v 
številčni konkurenci 9. Nastopil je tudi 
Sebastjan Osrečki v kategoriji C2 in 
zasedel 6. mesto.

Ocena sezone in pogled naprej

Selektor Aleš Suhadolnik je sezono 
ocenil kot prelomno: »Sezona je bila 
prelomna in vrhunska, saj je Anej Doplihar 
z drugim in tretjim mestom na svetovnem 
pokalu na Tajskem dosegel prve 

stopničke na najvišji ravni. Z odličnimi 
nastopi je nadaljeval tudi v Belgiji in 
Italiji ter sezono zaključil na skupnem 
tretjem mestu, kar je bilo še pred kratkim 
nepredstavljivo. Veseli me tudi dejstvo, da 
se reprezentanca širi. Prvič sta nastopila 
mlada člana reprezentance Miha Hlad 
in Amadej Hrovatič, ki sta pokazala velik 
potencial,« je poudaril selektor.

Pred reprezentanco sta še dva pomembna 
vrhunca sezone: evropsko prvenstvo, ki bo 
med 12. in 14. junijem v Italiji, ter svetovno 
prvenstvo med 4. in 7. septembrom v 
Združenih državah Amerike.

Anej Doplihar je že 

na uvodu napovedal 

izvrstno sezono.

▼

Miha Hlad se je 

pogumno lotil boja s 

svetovno konkurenco. 

▶
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sekunde je osvojil odlično 2. mesto in s 
tem dosegel pomemben osebni mejnik. 
Med tekmo je slepega Robija spremljal 
sotekač Jan Trček.

Slovenski nastopi v Nottwilu so pokazali, 
da slovenska paraatletika uspešno stopa 
ob bok močni mednarodni konkurenci. 
Bron Nejca Stakneta in izvrsten tek 
Robija Kogovška sta pomembna 
dosežka, ki prinašata dodatno spodbudo 
za nadaljevanje sezone.

Srebro in bron v Švici
Piše: Drago Perko (foto: Zsis.si)

V Sport Areni Nottwil, enem 
najpomembnejših paraatletskih 

prizorišč na svetu, so se pomerili 
najboljši paraatleti in paraatletinje 
iz več kot 40 držav. Nottwil velja za 
izjemno priznano prizorišče, njegova 
atletska steza pa za eno najhitrejših 
na svetu. Prav zato imajo nastopi na 
tem tekmovanju posebno težo, saj se 
športniki merijo v močni mednarodni 
konkurenci in v odličnih pogojih za 
doseganje vrhunskih rezultatov.

Slovenske barve je odlično zastopal Nejc 
Stakne, ki je v suvanju krogle dosegel 
rezultat 9,65 metra in osvojil 3. mesto. 
Z bronasto kolajno je poskrbel za lep 
slovenski uspeh na uvodu tekmovanja 
ter potrdil dobro pripravljenost in 
konkurenčnost v mednarodnem merilu.

Uspešen slovenski nastop je dopolnil 
Robi Kogovšek, ki je na 400 metrov v 
sončnem Nottwilu prvič na uradni tekmi 
tekel pod mejo 55 sekund. S časom 54,94 

V švicarskem Nottwilu je od 21. do 23. maja potekalo mednarodno tekmovanje 
ParaAthletics 2026, ki je del serije World Para Athletics Grand Prix.
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Odličen začetek sezone za 
Tanjo in Mitjo
Piše: Drago Perko (foto: Zsis.si) 

Po uspešno opravljenih kvalifikacijah sta se 
Glušičeva in Proje prebila med najboljše, v finalu 

pa prikazala zbran, borben in tehnično dovršen 
nastop. S skupnim rezultatom 40+ sta Sloveniji 
priplezala novo srebrno medaljo na mednarodnem 
paraplezalnem prizorišču.

Zmago je slavila japonska naveza Hiromi Aoki in 
Riko Kojima z rezultatom 44, tretje mesto pa sta 
osvojili Italijanki Nadia Bredice in Sonia Cipriani z 
rezultatom 37+.

Slovenska paraplezalka Tanja 
Glušič je novo sezono začela 
izjemno. Na prvi tekmi svetovnega 
pokala v paraplezanju, World 
Climbing Para Series Salt Lake 
City 2026 v Združenih državah 
Amerike, je v kategoriji B1 skupaj 
z usmerjevalcem Mitjo Projetom 
osvojila odlično drugo mesto.

Za Glušičevo in Projeta je uspeh v Salt Lake Cityju pomembna 
potrditev dosedanjega dela, predanosti in vztrajnosti, hkrati pa 
odlična motivacija za nadaljevanje sezone.

»Ta dosežek je potrditev kakovostnega dela, predanosti in 
vztrajnosti ter odlična motivacija za nadaljnje tekme v sezoni,« 
sta dodala slovenska predstavnika.

Tanja Glušič se je ob uspehu posebej zahvalila svoji ekipi. 
»Hvala Mitji Projetu za odlično usmerjanje v steni, pa tudi Petri 
Glušič za vrhunsko kondicijsko pripravo in rehabilitacijo,« je iz 
ZDA sporočila slovenska šampijonka.

Mesec junij je pri Tanji in Mitji v znamenju nastopa v Avstriji: 
Open Master na Dunaju (6. junija) in nova tekma svetovnega 
pokala v Innsbrucku (15. in 16. junija).

Nov odmeven rezultat 

Tanje Glušič.

▼

»Prva tekma letošnje sezone naju je 
vodila čez lužo, kjer sva z odličnim 
nastopom osvojila izvrstno drugo 

mesto v finalu. V finalnem nastopu 
sva pokazala izjemno zbranost, 

borbenost ter odlično sodelovanje,« 
sta po uspehu v ZDA sporočila Tanja 

Glušič in Mitja Proje.

Mitja Proje se je izkazal 

v vlogi usmerjevalca. 

▶
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Nina in Tristan sta se 
izkazala v Parizu
Piše: Drago Perko (foto: Zsis.si) 

V Parizu se je zaključila 
tekma svetovne 
paraplavalne serije, kjer 
sta slovenska predstavnika 
Nina Biadov in Tristan 
Majcenovič znova pokazala 
velik napredek ter navdušila 
v mladinski konkurenci.

To je bil sicer njun drugi nastop v tako 
zahtevni konkurenci.

Prvi finale in prva kolajna

Že uvodoma je Tristan v finalu na 100 
m prosto zablestel z novim osebnim 
rekordom 1:08,40 in osvojil odlično 8. 
mesto. Uspešen je bil tudi nastop Nine 
Biadov, ki je na 100 m prosto odplavala 
osebni rekord 1:26,63.

V nadaljevanju sta vnovič oba navdušila. 
Tristan Majcenovič je na 400 m prosto 
z osebnim rekordom 5:33,14 osvojil 
srebrno medaljo, njegov uspeh je 
dopolnila Nina Biadov, ki je na isti 
razdalji z uvrstitvijo v finale in končnim 
8. mestom dosegla pomemben mejnik – 
svoj prvi finale na tej ravni tekmovanja, 
izkazala se je s časom 6:07,91.

Tekmovanje v francoski prestolnici sta 
sklenila v nedeljo. Nina Biadov je na 
100 m hrbtno dosegla osebni rekord 
1:39,84 in na najboljši možen način 
končala svoje nastope v Parizu. Tristan 
Majcenovič je imel na 50 m prosto nekaj 

smole, saj je bil zaradi napake na štartu 
diskvalificiran, vendar se je hitro pobral 
in na 200 m mešano z osebnim rekordom 
3:04,14 ponovno dokazal svojo kakovost 
ter se uvrstil v mladinski finale, kjer pa je 
bil diskvalificiran.

Ob koncu tekmovanja je selektorica 
Kristina Žagar poudarila: »Za Tristanom 
in Nino je druga svetovna paraplavalna 
serija. V dobrih dveh mesecih od prve 
serije v Lignanu sta pokazala izjemen 
napredek. V Parizu sta v vseh disciplinah 
odplavala osebne rekorde, s čimer sta 
si priplavala tudi finalne nastope v 
mladinski kategoriji. Izzive tekmovanja 
s svetovno konkurenco vedno bolje 
prenašata. Vmes se sicer pojavijo tudi 
napake, iz katerih se učimo, vzamemo 
tisto najboljše in na tem gradimo naprej.«

Slovenska reprezentanta sta tako s svojimi 
nastopi v Parizu potrdila velik potencial. 

Odmeven dosežek 

Tristana v Parizu.

▼

Tristan in Nina obetata. 

▶
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Srečanje s paralimpijcema
Piše: Majda Kočar (foto: Blaž Oman) 

Marca smo bili ponosni 
na naša paralimpijca, 
aprila pa je sledilo še 
srečanje v Slovenskem 
parašportnem centru s 
slovenskima paralimpijcema 
Tabeo Dolžan in Jernejem 
Slivnikom ter s timskim 
vodjem slovenske odprave 
Galom Jakičem.

Dogodka so se udeležili predstavniki 
sponzorjev in financerjev, ki 

pomembno prispevajo k razvoju 
parašporta v Sloveniji. Srečanje je 
vodila moderatorka Tina Uršič, ki je z 
gostoma obudila spomine na nedavno 
zaključeno sezono, katere vrhunec so 
bile paralimpijske igre.

Ob tem je izpostavila njune tekmovalne 
nastope in dosežke. Tabea Dolžan je 
na svojih prvih paralimpijskih igrah 
nastopila v teku na smučeh, kjer je na 
razdalji 10 kilometrov v klasični tehniki 
osvojila 11. mesto, pred tem pa bila 
17. v sprintu. Jernej Slivnik je dosegel 
izjemen rezultat v veleslalomu, kjer je 
osvojil 9. mesto, kar je njegova najboljša 
uvrstitev na paralimpijskih igrah, 
nastop pa je dopolnil z 18. mestom v 
superveleslalomu.

Paralimpijca sta v pogovoru delila 
osebne vtise o sezoni, zaznamovani s 
paralimpijskimi igrami. Spregovorila 
sta o zahtevnosti priprav na tako 
pomembno tekmovanje, drugačnem 
psihološkem pristopu in občutkih ob 

odhodu na igre, ko je jasno, da gre za 
vrhunec večletnega dela. Govorila sta 
o izkušnji bivanja v paralimpijski vasi, 
podpori navijačev, vsakodnevnih izzivih 
ter nepozabnem občutku, ko postaneš 
del tako velikega športnega dogodka.

Dogodka so se poleg sponzorjev udeležili 
predstavniki institucij, ki podpirajo 
razvoj športa in vključujočih programov: 
Petra Tramte, vodja Sektorja za razvoj 
in programe športa na Direktoratu 

za šport, Žan Zupančič, svetovalec in 
skrbnik pogodbe Aktivno inkluzivno, 
mag. Nastja Kanduč, podsekretarka na 
Direktoratu za šport, ter Polona Samec, 
vodja EU projektne pisarne na OKS-ZŠZ.

Srečanje je še enkrat potrdilo, kako 
pomembna je celostna podpora 
športnikom – od strokovnih ekip do 
sistemske in finančne podpore – ter 
kako velik navdih so paralimpijci za 
širšo družbo.

Zbrani in cenjeni gostje 

so pozorno prisluhnili. 

▶

Že 80 let 
premikamo meje 
za bolnike.

Smo Sandoz, 
vodilno farmacevtsko 
podjetje v svetu za generična 
in podobna biološka zdravila. 
In smo Lek, pionirji farmacevtske industrije 
v Sloveniji. 

Naša strast so odličnost in vrhunska kakovost zdravil. 
Navdušujejo nas biotehnološki postopki za razvoj in 
proizvodnjo podobnih bioloških zdravil ter najvišji standardi 
farmacevtske proizvodnje.

Lek farmacevtska družba d. d. 
Verovškova ulica 57 
1526 Ljubljana, Slovenija
www.lek.si

Že 80 let 
premikamo meje 
za bolnike.
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Svetovno prvenstvo v 
znamenju Slovenije
Piše: Drago Perko (foto: Spletna TV)

Slovenska reprezentanca gluhih je na svetovnem prvenstvu v šahu v 
španskem Roquetas de Mar poskrbela za vrsto izjemnih dosežkov. V 
ospredju sta bila mlada šahista Bruno Glas in Pavel Radež, ki sta v 
mladinski konkurenci osvojila naslov svetovnih prvakov v hitropoteznem 
šahu in pospešenem šahu.

Na ekipnem tekmovanju v hitropoteznem šahu 
sta Bruno Glas in Pavel Radež po šestih krogih 

zabeležila pet zmag in en remi ter zasluženo osvojila 
naslov mladinskih svetovnih prvakov. Odličen uspeh 
sta slovenska šahista dosegla tudi v pospešenem 
šahu. Premagala sta reprezentance Kazahstana, 
Španije in Poljske ter osvojila prvo mesto med 
mladinci. V prvih petih krogih sta zmagala z 

rezultatom 2 : 0, v zadnjem krogu pa remizirala. S 
tem sta še enkrat potrdila, da slovenski šah gluhih 
premore izjemen mladi rod.

Poleg ekipnih uspehov so slovenski predstavniki 
zelo dobro nastopili tudi v posamični konkurenci. 
Pavel Radež je med mladinci na svetovnem 
prvenstvu v pospešenem šahu osvojil naslov 

Ekipa ima svetlo 

prihodnost.

▼

svetovnega podprvaka, v posamični konkurenci v 
hitropoteznem šahu pa je zasedel odlično 7. mesto. 
Do tega uspeha je prišel s tremi zmagami in dvema 
remijema. Bruno Glas je navdušil tudi v članski 
konkurenci. Med 82 tekmovalci je na svetovnem 
prvenstvu v pospešenem šahu osvojil izjemno 4. 
mesto, v hitropoteznem šahu pa je med 76 šahisti 
po devetih krogih zasedel odlično 17. mesto. 
Dosegel je štiri zmage in tri remije. Slovenijo sta 
zastopala tudi Andrej Štrucl in Robert Rogel. Štrucl 
je tekmovanje v hitropoteznem šahu končal na 50. 
mestu s štirimi zmagami, Rogel pa je na svojem 
prvem nastopu na svetovnem prvenstvu zabeležil 
prvi dve zmagi in en remi ter osvojil 69. mesto.

Slovenija je v ekipni članski konkurenci kot 12. 
nosilka zasedla 11. mesto, Bruno Glas pa je bil s 
6,5 točke in novimi 90,2 rating točke prvi igralec 
celotnega tekmovanja, za kar je prejel zlato kolajno.

Slovensko reprezentanco, v kateri so nastopili 
Bruno Glas, Pavel Radež, Andrej Štrucl in Robert 
Rogel, je vodil trener Hilmija Ahmatović. Prvenstvo 
je potekalo med 6. in 15. majem v Roquetas de 
Mar, na ekipnem tekmovanju pa je sodelovalo 15 

Trener Hilmija 

Ahmatović se veseli 

novih tekmovanj. 

▶

držav. »Smo majhna država. V izjemni konkurenci 
se borimo izvrstno, s tokratnimi rezultati smo lahko 
zelo zadovoljni. Naša mlada igralca imata pred seboj 
svetlo prihodnost,« je bil na ekipo ponosen trener 
Hilmija Ahmatović. Dosežki slovenskih šahistov 
so velik uspeh za slovenski šport gluhih in odlična 
predstavitev Slovenije na svetovnem prizorišču. 
Iskrene čestitke vsem tekmovalcem in trenerju za 
vrhunske rezultate, borbene predstave ter ponosno 
zastopanje slovenskega šaha.
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Marino Kegl do brona v 
Murski Soboti
Piše: Drago Perko (foto: Spletna TV)

V Murski Soboti se je uspešno zaključil mednarodni teniški turnir gluhih Slovenia Deaf Tennis 
Open 2026, na katerem so nastopili vrhunski gluhi tenisači iz Evrope, Južne Amerike in Azije.

Turnir je tudi letos ponudil kakovostne dvoboje in 
močno mednarodno konkurenco.

V moški konkurenci je naslov osvojil Jaroslav 
Smedek iz Češke, ki je v finalu premagal Gaborja 
Matheja iz Madžarske z rezultatom 6 : 0 in 6 : 4. 
Tretje mesto sta osvojila Marino Kegl in Mikael 
Laurent iz Francije.

V ženski konkurenci je slavila Heike Albrecht 
Schoeder iz Nemčije, ki je v finalu s 6 : 2 in 6 : 3 
premagala Čehinjo Katerino Blaschikovo. Tretje 
mesto sta osvojili Sara Twardowska iz Poljske 
in Manon Doyen iz Francije. V konkurenci dvojic 
sta pri moških zmagala Gabor Mathe in Jaroslav 
Smedek, pri ženskah pa Heike Albrecht Schoeder 
in Jessica Gagnant.

Slovenski predstavnik Marino Kegl je v 
polfinalu v posamični konkurenci izgubil 
proti Gaborju Matheju z rezultatom 3 : 6 
in 3 : 6. V konkurenci dvojic sta Marino 
Kegl in Marek Vaco v polfinalu izgubila 
proti paru Andres Vazquez iz Ekvadorja 
in Sercan Yesilova iz Turčije.

Na turnirju je nastopilo 14 žensk 
in 11 moških, ki so v Murski Soboti 
poskrbeli za odlično športno vzdušje 
in kakovosten mednarodni tenis. 
Organizatorji so ob zaključku turnirja 
vsem nastopajočim čestitali za 
prikazane igre in športni duh.

Turnir je organizirala Športna zveza 
gluhih Slovenije v sodelovanju z Mestno 
občino Murska Sobota, tekmovanje pa 
je potekalo pod okriljem Mednarodnega 
komiteja za šport gluhih (ICSD) in štelo 
za točke svetovne lestvice.

Marino je potrdil, da 

sodi v sam svetovni vrh.

▼

V Murski Soboti so 

se izkazali kot 

dobri gostitelji. 

▶
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Evropsko zlato ostalo 
v Sloveniji
Piše: Drago Perko (foto: Spletna TV)

V Mariboru se je zaključilo evropsko prvenstvo gluhih v kegljanju, ki je od 21. do 23. maja 
2026 potekalo v Športni dvorani Tabor. Slovenija je kot gostiteljica prvenstva, ki je potekalo 
pod okriljem Evropske športne organizacije gluhih ter s podporo Zveze za šport invalidov 
Slovenije – Slovenskega paralimpijskega komiteja in Kegljaške zveze Slovenije, dokazala, da 
ima v kegljanju gluhih pomembno mesto v evropskem prostoru.

Prvenstvo je imelo za slovenski šport poseben 
pomen – ne le zato, ker je potekalo na 

domačih tleh, temveč tudi zato, ker so slovenski 
reprezentanti pred domačimi navijači pokazali 
izjemno kakovost, zbranost in borbenost. V 
Mariboru so se pomerile reprezentance Avstrije, 
Češke republike, Hrvaške, Nemčije, Romunije, 
Srbije in Slovenije.

Največji slovenski uspeh prvenstva je pripravila 
moška reprezentanca Slovenije, ki je osvojila naslov 

evropskih ekipnih prvakov. Slovenci so po napetem in 
kakovostnem tekmovanju zbrali 2749 točk ter za 17 točk 
prehiteli Hrvaško. O zlati medalji je odločal prav zadnji 
dvoboj, slovenska ekipa pa je v odločilnih trenutkih 
pokazala mirnost, ekipni duh in šampijonski značaj.

Za slovensko zlato reprezentanco so nastopili Aleš 
Peperko, Gregor Skalicky, Tomaž Klemen, Miran 
Poprask in Frančišek Jelenc. Končni vrstni red 
ekipnega tekmovanja je bil: Slovenija 2749 točk, 
Hrvaška 2732 točk in Avstrija 2687 točk.

Slovenska reprezentanca je prvenstvo sklenila s 
tremi osvojenimi medaljami. Ob ekipnem zlatu 
moških sta bronasti medalji osvojila še Miran 
Poprask in Verona Malič v mešanih tandemih 
ter Aleš Peperko v posamični moški konkurenci. 
Peperko je s 3. mestom med posamezniki še 
dodatno potrdil odlično pripravljenost slovenske 
ekipe in prispeval k izjemnemu slovenskemu 
izkupičku prvenstva.

Odlično so se borile tudi slovenske tekmovalke. 
Ženska reprezentanca je v ekipni konkurenci 
osvojila 4. mesto, do medalje pa ji je zmanjkalo le 
nekaj več kot 20 kegljev. Verona Malič je v posamični 
konkurenci zasedla 8. mesto, Rozalija Flisar 10. 
mesto, Blagdanka Kata Nikić pa 11. mesto. V ženski 
kombinaciji je bila Verona Malič prav tako 8., 
Rozalija Flisar 10., Kata Nikić pa 12.

V moški posamični konkurenci je ob bronastem 
Alešu Peperku 14. mesto osvojil Miran Poprask, 16. 
Frančišek Jelenc, 25. Tomaž Klemen in 29. Gregor 
Skalicky. V moški kombinaciji so se Slovenci prav 

tako uvrstili visoko: Miran Poprask je bil 9., Aleš 
Peperko 10., Frančišek Jelenc 12., Gregor Skalicky 
17. in Tomaž Klemen 19.

Evropsko prvenstvo v Mariboru je bilo za Slovenijo 
uspešno tako organizacijsko kot športno. Domače 
tekmovanje je ponudilo priložnost za predstavitev 
kegljanja gluhih širši javnosti, hkrati pa pokazalo, 
kako pomembna sta vključevanje športnikov 
invalidov in podpora njihovemu vrhunskemu 
športnemu razvoju.

Slovenska reprezentanca je prvenstvo zaključila 
z eno zlato in dvema bronastima medaljama. 
Naslov evropskih ekipnih prvakov, bron v mešanih 
tandemih in bron Aleša Peperka med posamezniki 
so dosežki, ki potrjujejo kakovost slovenskega 
kegljanja gluhih in pomenijo velik uspeh za 
slovenski šport.

Iskrene čestitke celotni slovenski reprezentanci za 
odlične nastope, borbenost in izjemen uspeh na 
domačem evropskem prvenstvu.Doma so spet navdušili.

▼
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Zdrav duh v zdravem telesu
Piše: Lilijana Gologranc (foto: Lilijana Gologran)

Zdrav življenjski slog – besedna zveza, ki jo danes slišimo na vsakem koraku. Morda se zdi 
modna muha, a v našem centru, CUDV Črna, je to način življenja. Vsi si želimo več energije, 
boljšega počutja in notranjega miru, k temu pa z vsem srcem spodbujamo tudi naše uporabnike.

Veseli smo, da smo bili 
Dravograjčani in Radeljčani izbrani 

za pomladanski termin projekta Zdrav 
življenjski slog, ki poteka pod okriljem 

Specialne olimpijade Slovenije. Pot 
se je začela z nepozabnim srečanjem 
v Thermani Laško, kjer smo uživali 
v bazenih, se učili o zdravju in se 

Qi gong je starodavna 

kitajska veščina.

▼

Odločili smo se za izzive, ki so nekaj posebnega: 
Qi gong, kavbojski ples v vrsti (line dance) in obisk 
fitnesa. In kako nam je šlo? Vaditeljice pravijo, da 
smo naravni talenti. Qi gong je starodavna kitajska 
veščina, ki temelji na počasnem gibanju, pravilnem 
dihanju in osredotočenosti. Za naše uporabnike je 
ta vadba izjemno dragocena, saj ne zahteva hitrih 
refleksov ali tekmovalnosti. Ker so gibi repetitivni in 
tekoči, delujejo meditativno. To pomaga pri boljšem 
spanju in prebavi ter večjem čustvenem ravnovesju. 
Vadba na svežem zraku napolni pljuča in izboljša 
razpoloženje. V naravi uživamo, se sprostimo ter 
preprosto »smo« tukaj in zdaj. Vaditeljica Edina 
Ljami iz Tao vitalnost je res znala delati z nami.

Če je Qi gong mir, je kavbojski ples čista energija. 
Gre za ples v vrstah, kjer vsi plešemo isto 
koreografijo na poskočno glasbo. Čeprav se 
sliši preprosto, je to za naše uporabnike odličen 
kognitivni trening: zapomniti si zaporedje 
korakov (naprej, nazaj, obrat, tlesk) zahteva 
veliko zbranosti in spomina. To je ena najboljših 
oblik inkluzivne vadbe. Nekaj vaj z našo učiteljico 

dodobra razgibali. A ker zdravje ni le 
enodnevni dogodek, smo si zadali cilj: 8 
tednov vadbe, ki bodo predramili naše 
telo in duha.

maestro Petro Metulj iz društva Contry lajf nas še 
čaka in mi se jih veselimo.

Če sta Qi gong in ples poskrbela za umiritev in 
ritem, je bil obisk fitnesa preizkus naše moči in 
odločnosti. Za marsikaterega našega uporabnika je 
bil to prvi stik s pravimi fitnes napravami, a strahu 
ni bilo, le ogromno radovednosti in navdušenja. 
Vadba na napravah je za nas izjemno pomembna, 
saj nam pomaga krepiti mišice, izboljševati držo in 
pridobivati vsakdanjo fizično moč, ki nam daje večjo 
samostojnost. Vsak dvig uteži ali korak na tekalni 
stezi je bil pospremljen s spodbujanjem, smehom in 
ponosom ob premagovanju lastnih meja.

Projekt Zdrav življenjski slog je uporabnikom 
CUDV Črna iz Dravograda in Radelj prinesel ne le 
nepozabne izkušnje, temveč tudi celostno krepitev 
telesa in duha. Skozi umirjenost Qi gonga, energijo 
kavbojskega plesa in premagovanje lastnih meja 
v fitnesu so dokazali, da sta z radovednostjo 
in pravo podporo zdravje ter aktivno življenje 
dosegljiva vsakomur.



48 49JUNIJ 2026 JUNIJ 2026

SPECIALNA OLIMPIJADA 
Novice Novice34 OSTALI ŠPORTI
Dogodki in rezultati Dogodki in rezultati

5. ŠAH (POSAMIČNO) – DISTROFIKI

Posamično državno prvenstvo 
distrofikov v šahu za leto 2026 je med 
20. in 22. marcem potekalo v Floramare 
resortu – Izola. Sodelovalo je 8 šahistk in 
27 šahistov. V ženski konkurenci je bila 
najboljša Valentina Mavrič, druga je bila 
Tatjana Strmčnik, bron pa je pripadel 
Suzani Lipič. Pri moških si je naslov 
državnega prvaka priboril Niko Čižek, 
drugo mesto je zasedel Blaž Urbanč, 
tretje pa Mateo Šeparovič. Prvenstvo je 
sodil šahovski sodnik Marjan Butala.

Rezultati – ženske:
1. mesto: Valentina Mavrič (DDS), 
2. mesto: Tatjana Strmčnik (DDS), 
3. mesto: Suzana Lipič (DDS). 

Rezultati – moški:
1. mesto: Niko Čižek (DDS), 
2. mesto: Blaž Urbanč (DDS), 
3. mesto: Mateo Šeparovič (DDS). 

6. BOWLING (POSAMIČNO in 
DVOJICE) – GLUHI

V soboto, 21. marca 2026, je v Bowling 
klubu 300 potekalo državno prvenstvo 
za gluhe v bowlingu v konkurenci 
posameznikov in dvojic. Tekmovanje je 
izvedla Športna zveza gluhih Slovenije. 
Sodelovalo je 38 tekmovalcev in 
7 tekmovalk, še posebej pa je bilo 
tekmovanje napeto in zanimivo pri 
moških dvojicah. 

Rezultati – ženske:
Posamično: 
1. mesto: Polona Kopina (AURIS Kranj), 
2. mesto: Teodora Strel (DGN S. Primorske), 
3. mesto: Marijana Kastelec 
(DOZIS Novo mesto). 

Dvojice: 
1. mesto: DGN S. Primorske 
(Sonja Trampuž in Teodora Strel), 
2. mesto: AURIS Kranj 
(Polona Kopina in Tatjana Danilov), 
3. mesto: DOZIS Novo mesto 
(Kata Nikić in Marijana Kastelec). 

Rezultati – moški:
Posamično: 
1. mesto: Anton Mohorč (AURIS Kranj), 
2. mesto: Franci Šušteršič (AURIS Kranj), 
3. mesto: Šime Mrša (DOZIS Novo mesto).

Dvojice: 
1. mesto: AURIS Kranj C 
(Boris Nadižar in Anton Mohorč), 
2. mesto: AURIS Kranj B 
(Franci Šušteršič in Rok Knez), 
3. mesto: DGN S. Primorske 
(Simon Špan in Aleš Škof). 

7. KEGLJANJE – SLEPI

V soboto, 11. aprila 2026, je na kegljišču 
Golovec v Celju potekalo državno 
prvenstvo v kegljanju za slepe in 
slabovidne. Organizator tekmovanja je 
bila Zveza ŠIS-SPK, izvajalec pa MDSS 
Celje. Sodelovale so 4 tekmovalke 
in 14 tekmovalcev, ki so zastopali 
barve sedmih medobčinskih društev 
slepih in slabovidnih. Nastopali so 
na osmih stezah. Nad tekmovalci je 
bdela sodniška služba, ki jo je zagotovil 
Kegljaški klub Celje.

Rezultati – ženske:
KB 1: 
1. mesto: Silva Mlinarič (MDSS M. Sobota), 
2. mesto: Karmen Vogrič (MDSS Nova Gorica). 

KB 3: 
1. mesto: Marija Fras (MDSS Celje), 
2. mesto: Jelka Orban (MDSS M. Sobota). 

Rezultati – moški:
KB 1: 
1. mesto: Uroš Pleskovič (MDSS Novo mesto), 
2. mesto: Franc Mlačnik (MDSS Kranj), 
3. mesto: Sandi Novak (MDSS Kranj). 

KB 2: 
1. mesto: Igor Žagar (MDSS Ljubljana), 
2. mesto: Jože Lampe (MDSS Kranj), 
3. mesto: Ladislav Humski (MDSS Celje). 

KB 3: 
1. mesto: Marjan Žalar (MDSS Kranj), 
2. mesto: Sašo Kajtna (MDSS Ljubljana), 
3. mesto: Franc Tomšič (MDSS Ljubljana).

KB 4: 
1. mesto: Josip Bihar (MDSS Novo mesto). 

8. PARASTRELSTVO

V nedeljo, 12. aprila 2026, je na strelišču 
na Dolenjski cesti v Ljubljani potekalo 
državno prvenstvo v parastrelstvu. 
Organizator in izvajalec tekmovanja 
je bila Zveza ŠIS-SPK. Tekmovanje 
je potekalo v posamični in ekipni 
konkurenci s serijsko in standardno 
zračno puško ter pištolo na razdalji 10 
metrov. Naslove državnih prvakov v 
posamični konkurenci so osvojili:  Mirjam 
Petrič (serijska puška SH 2), Tamara 
Mahorič (serijska puška SH 1), Vesna 
Mele (serijska, standardna puška in 
pištola NAC), Franc Cugelj (serijska puška 
NAC), Franc Jožef (serijska in standardna 
puška SH 1), Venčeslav Bezjak (serijska 

puška SH 2), Dušan Bajuk (standardna 
puška NAC), Siniša Jeremić (standardna 
puška SH 2), Jože Ramšak (pištola NAC) 
in Anton Gašper Peček (pištola SH 1).

V ekipni konkurenci so bili najboljši: DI 
Slovenj Gradec (serijska puška NAC), DP 
Murska Sobota (serijska puška SH 2) in 
DP Novo mesto (serijska puška SH 1).

Rezultati – ženske:
Serijska puška – NAC: 
1. mesto: Vesna Mele (MDI Ormož), 
2. mesto: Jerica Svetina (DI Slovenj Gradec), 
3. mesto: Ana Vedenik (MDI Šaleške doline). 

Serijska puška – SH 1: 
1. mesto: Tamara Mahorič (DP Maribor). 

Serijska puška – SH 2: 
1. mesto: Mirjam Petrič (ZMSS), 
2. mesto: Vesna Inkret (ZMSS), 
3. mesto: Andreja Gabršek (ZMSS). 

Standardna puška – NAC: 
1. mesto: Vesna Mele (MDI Ormož), 
2. mesto: Danijela Budin Ravnič (DIO Piran), 
3. mesto: Brigita Rozina 
(MDIO Litija in Šmartno). 

Pištola – NAC: 
1. mesto: Vesna Mele (MDI Ormož), 
2. mesto: Brigita Ptičar (DI Črešnjevec). 

Rezultati – moški:
Serijska puška – NAC: 
1. mesto: Franc Cugelj (DI Trebnje), 
2. mesto: Oton Pok (DI Slovenj Gradec), 
3. mesto: Tomaž Trogar (MDI Mozirje). 

Državna prvenstva 2026
Piše: Žiga Kobaševič (foto: Arhiv Zveze ŠIS - SPK)

Pregled izvedenih državnih prvenstev v posamični in ekipni konkurenci v organizaciji 
Zveze ŠIS-SPK od sredine marca do sredine maja 2026
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Serijska puška – SH 1: 
1. mesto: Jožef Franc (DP Murska Sobota), 
2. mesto: Jože Zupan (DP Novo mesto), 
3. mesto: Gašper Peček (DP Novo mesto). 

Serijska puška – SH 2: 
1. mesto: Venčeslav Bezjak 
(DP Murska Sobota), 
2. mesto: Aleksander Jovanović 
(MDI Šaleške doline), 
3. mesto: Leon Jurkovič 
(DP Murska Sobota). 

Standardna puška – NAC: 
1. mesto: Dušan Bajuk 
(DI Ljubljana – Šiška), 
2. mesto: Vladimir Kržišnik 
(MDI Idrija – Cerkno), 
3. mesto: Tonček Ribič 
(MDIO Litija in Šmartno). 

Standardna puška – SH 1: 
1. mesto: Jožef Franc (DP Murska Sobota), 

2. mesto: Maj Crkvenjaš (DP Ljubljana), 
3. mesto: Danijel Milošič (DP Maribor).

Standardna puška – SH 2: 
1. mesto: Siniša Jeremić (DP Koper), 
2. mesto: Aleš Vrhovc (DP Ljubljana), 
3. mesto: Lutfi Abdullahu (DP Ljubljana). 

Pištola – NAC: 
1. mesto: Jože Ramšak (DIO Laško), 
2. mesto: Vladimir Kržišnik 
(MDI Idrija – Cerkno), 
3. mesto: Uroš Kneževič 
(MDIO Litija in Šmartno). 

Pištola – SH 1: 
1. mesto: Gašper Peček (DP Novo mesto), 
2. mesto: Anton Bavec (DP Ljubljana), 
3. mesto: Džemal Alagić (DP Ljubljana). 

Rezultati – ekipno:
Serijska puška – NAC: 
1. mesto: DI Slovenj Gradec 
(Oton Pok, Marija Sušec, Jerica Svetina), 
2. mesto: ODI Zgornje Posotelje 
(Silvo Lubej, Martin Leskovar, Jože Lipar), 
3. mesto: MDI Šaleške doline 
(Ana Vedenik, Mira Tepej, Marija Pohar).

Serijska puška – SH 1: 
1. mesto: DP Novo mesto (Gašper Peček, 
Mirko Sintič, Jože Zupan), 
2. mesto: DP Koper (Srečko Petkovšek, 
Damjan Žerjav, Zoran Ugrenović).

Serijska puška – SH 2: 

1. mesto: DP Murska Sobota (Venčeslav 
Bezjak, Vekoslav Dunaj, Leon Jurkovič), 
2. mesto: ZMSS 4 (Marjan Podgrajšek, 
Ivan Benkič, Vesna Inkret), 
3. mesto: DP Ljubljana (Lutfi Abdullahu, 
Jože Ponebšek, Emil Močnik). 

9. PARAPLAVANJE (DO 19 LET)

V soboto, 18. aprila 2026, je na pokritem 
25-metrskem bazenu v Velenju potekalo 
državno prvenstvo v paraplavanju za 
plavalce do 19 let, gre za paraplavalce, 
ki so letnik 2007 ali mlajši. Organizator 
tekmovanja je bila Zveza ŠIS-SPK, 
izvajalec pa Plavalni klub Velenje. 
Državno prvenstvo je bilo množično 
obiskano, skupaj so mladi paraplavalci 
opravili kar 80 startov.

Rezultati – deklice:
100 m prosto:
S9: 1. mesto: Nina Biadov (PK Radovljica).

50 m prsno:
SB14: 
1. mesto: Gabriela Srebrenovski 
(PK Radovljica), 
2. mesto: Taja Pipenbaher (Gojazdova PŠ), 
3. mesto: Nika Pipenbaher (Gojazdova PŠ). 

DS: 
1. mesto: Zara Hartley (PK Radovljica).

100 m hrbtno:
S7: 1. mesto: Ema Jakopin (ŠD Plavalček). 

S9: 1. mesto: Nina Biadov (PK Radovljica). 

S14: 1. mesto: Taya Kenda (PK Radovljica). 

50 m prosto:
S7: 1. mesto: Ema Jakopin (ŠD Plavalček).

100 m prsno:
SB14: 
1. mesto: Gabriela Srebrenovski 
(PK Radovljica).

DS: 1. mesto: Zara Hartley (PK Radovljica).

50 m hrbtno:
S14: 
1. mesto: Taja Pipenbaher (Gojazdova PŠ), 
2. mesto: Taya Kenda (PK Radovljica), 
3. mesto: Nika Pipenbaher (Gojazdova PŠ). 

Rezultati – dečki:
100 m prosto:
S7: 1. mesto: Goran Žibert (ŠD Plavalček).

S10: 1. mesto: Sergej Žižek (PK Branik). 

S13: 1. mesto: Urh Palir (PK Velenje). 

S14: 
1. mesto: Kerim Kozarac (PK Velenje), 
2. mesto: Taris Rošić (PK Velenje), 
3. mesto: Jurij Drevenšek (PK Velenje). 

DS: 1. mesto: Amadej Verdel (PK Velenje). 

50 m prsno:
SB9: 
1. mesto: Max Galičič (Vidim Cilj), 
2. mesto: Žak Zakšek (ŠD Plavalček). 

SB14: 
1. mesto: Peter Dečman (Vidim Cilj), 
2. mesto: Neo Girotič (PK Velenje), 
3. mesto: Vanja Martinović (Vidim Cilj). 

DS: 1. mesto: Matija Jošt (PK Radovljica). 

PG: 
1. mesto: Lovro Sekirnik (Vidim Cilj), 
2. mesto: Miha Mikolič (Gojazdova PŠ). 

100 m hrbtno:
S5: 1. mesto: Eman Cerovec (ŠD Plavalček).

S11: 
1. mesto: Duško Djukanović (PK Radovljica). 

S14: 
1. mesto: Kerim Kozarac (PK Velenje), 
2. mesto: Andraž Vrečer (PK Radovljica), 
3. mesto: Tristan Mušić (PK Velenje). 

DS: 1. mesto: Aleksej Malcov (PK Radovljica). 

50 m prosto:
S7: 1. mesto: Goran Žibert (ŠD Plavalček). 

S9: 
1. mesto: Tristan Majcenovič (PK Branik), 
2. mesto: Max Galičič (Vidim Cilj). 

S14: 
1. mesto: Peter Dečman (Vidim Cilj), 
2. mesto: Leon Bravhar (PK Radovljica), 
3. mesto: Vanja Martinović (Vidim Cilj). 

100 m prsno:
SB9: 1. mesto: Žak Zakšek (ŠD Plavalček). 

S13: 1. mesto: Urh Palir (PK Velenje).

S14: 
1. mesto: Neo Girotić (PK Velenje), 

2. mesto: Leon Bravhar (PK Radovljica), 
3. mesto: Simon Strle (PK Radovljica). 

DS: 
1. mesto: Matija Jošt (PK Radovljica), 
2. mesto: Amadej Verdel (PK Velenje). 

50 m delfin:
S14: 1. mesto: Taris Rošić (PK Radovljica).

PG: 
1. mesto: Alessandro Ambrožič (PK Ribnica). 

50 m hrbtno:
S5: 1. mesto: Eman Cerovec (ŠD Plavalček). 

S9: 
1. mesto: Tristan Majcenovič (PK Branik).

S10: 1. mesto: Sergej Žižek (PK Branik).

S11: 
1. mesto: Duško Djukanović (PK Radovljica). 

S14: 
1. mesto: Imran Kozarac (PK Velenje), 
2. mesto: Andraž Vrečer (PK Radovljica), 
3. mesto: Tristan Mušić (PK Velenje). 

PG: 
1. mesto: Alessandro Ambrožič 
(PK Ribnica), 
2. mesto: Miha Mikolič (Gojazdova PŠ). 

DS: 
1. mesto: Aleksej Malcov (PK Radovljica). 
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10. BOWLING (TROJICE) – GLUHI

V soboto, 18. aprila 2026, je v Bowling 
klubu 300 potekalo državno prvenstvo 
gluhih v bowlingu za trojice. Tekmovanje 
je potekalo v izvedbi Športne zveze 
gluhih Slovenije, sodelovalo je 11 trojic iz 
različnih lokalnih društev. 

Rezultati:
1. mesto: DGN S. Primorske (Tomi Strel, 
Simon Špan, Aleš Škof), 
2. mesto: AURIS Kranj (Franci Šušteršič, 
Anton Mohorč, Boris Nadižar), 
3. mesto: DGN Podravja (Bedrija Črešnik, 
Agim Mersini, Shkelzen Dacaj).

11. CURLING NA VOZIČKIH

V torek, 21. aprila 2026, je v ledeni 
dvorani v Zalogu potekalo državno 
prvenstvo v curlingu na vozičkih. 
Organizator tekmovanja je bila Zveza 
ŠIS-SPK, izvajalec pa Curling klub Zalog. 
Na ledu so se pomerile 4 ekipe, ki so 

se najprej srečale v dveh polfinalnih 
dvobojih. Zmagovalni ekipi sta se uvrstili 
v finale, ki je odločal o državnem prvaku, 
poraženi ekipi pa sta igrali za 3. mesto.

Rezultati:
1. mesto: DP Ljubljana 1 (Robert Žerovnik, 
Jože Klemen, Jovita Jeglič, Žiga Bajde), 
2. mesto: DP Ljubljana 2 (Matej Brajkovič, 
Mojca Burger, Jana Ferjan, Anton Bavec), 
3. mesto: DP Kranj (Matej Arh, Gašper 
Črnilec, Grega Bulovec). 

12. SHOWDOWN (POSAMIČNO in 
EKIPNO) – SLEPI

V soboto, 25., in nedeljo, 26. aprila 2026, 
je v domu oddiha ZDSSS na Okroglem pri 
Naklem potekalo 24. državno prvenstvo 
v showdownu, ki ga je organizirala Zveza 
ŠIS-SPK, izvedlo pa Športno društvo 
slepih in slabovidnih. Udeležilo se ga 

je 12 tekmovalcev in 4 tekmovalke. V 
ekipnem delu so sodelovale 4 ekipe.

Rezultati – ženske:
1. mesto: Jana Führer (MDSS Celje), 
2. mesto: Tanja Oranič (MDSS Kranj), 
3. mesto: Sanja Kos (MDSS Celje).

Rezultati – moški:
1. mesto: Denis Repa (MDSS Maribor), 
2. mesto: Ladislav Humski (MDSS Celje), 
3. mesto: Simon Podobnikar (MDSS Ljubljana). 

Rezultati – ekipno:
1. mesto: MDSS Ptuj (Timotej Skledar, 
Ciril Kavaš, Denis Repa, Uroš Pleskovič), 
2. mesto: MDSS Celje (Sanja Kos, Jana 
Führer, Ladislav Humski, Rudi Kladnik, 
Sebastjan Kamenik), 
3. mesto: MDSS Kranj (Tanja Oranič, 
Janez Potočnik, Sandi Novak). 

13. BALINANJE (POSAMIČNO) – 
GLUHI

V soboto, 26. maja 2026, je v Kranju 
potekalo državno prvenstvo v balinanju 
za gluhe posameznike in posameznice. 
Na gorenjskih tleh smo dobili nova 
državna prvaka, oba naslova sta letos 
odpotovala v Ljubljano. Tekmovanje je 
izvedlo društvo AURIS Kranj, sodelovalo 
pa je 8 balinark in 12 balinarjev. 

Rezultati – ženske:
1. mesto: Antonija Brumen (DGN Ljubljana), 
2. mesto: Polona Kopina (AURIS Kranj), 

3. mesto: Milena Roblek (AURIS Kranj). 

Rezultati – moški:
1. mesto: Milan Kralj (DGN Ljubljana), 
2. mesto: Rok Knez (AURIS Kranj), 
3. mesto: Željko Lazarević 
(MDGN Slovenske Konjice).

14. KEGLJANJE

V soboto, 16. maja 2026, je na kegljišču 
Golovec v Celju potekalo državno 
prvenstvo v kegljanju. Organizirala 
in izvedla ga je Zveza ŠIS-SPK, za 
sodniško službo pa so poskrbeli 
sodniki iz domačega kegljaškega kluba. 
Tekmovanje je od jutra do popoldneva 
potekalo na osmih stezah.

Rezultati – ženske:
Kategorija – KP: 
1. mesto: Martina Glavič (DP Novo mesto), 
2. mesto: Marija Kerec (DP Maribor), 
3. mesto: Majda Ravnikar (DP Ljubljana). 

Kategorija – KT: 
1. mesto: Marta Janežič (DP M. Sobota).

Kategorija – K2: 
1. mesto: Mateja Jesenšek (PARAS). 

Kategorija – K5: 
1. mesto: Silva Mravljak (MDI Drava), 
2. mesto: Irena Oder (DI Slovenj Gradec), 
3. mesto: Frančiška Žveplan 
(DI Rimske Toplice). 

Kategorija – KG: 
1. mesto: Rozalija Flisar (DOZIS Novo mesto), 
2. mesto: Kata Nikić (DOZIS Novo mesto), 
3. mesto: Verona Malič 
(MDGN Slovenske Konjice). 

Rezultati – moški:
Kategorija – KP: 
1. mesto: Gašper Peček (DP Novo mesto), 
2. mesto: Tone Kanc (DP Novo mesto), 
3. mesto: Roman Hrženjak (DP Celje). 

Kategorija – KT: 
1. mesto: Aleš Povše (DP Celje), 

2. mesto: Damjan Herček (DP Maribor).

Kategorija – K1: 
1. mesto: Edvin Kocjan (DI Krško). 

Kategorija – K2: 
1. mesto: Vladimir Sokač (PARAS), 
2. mesto: Peter Ozmec (DI Mežiške doline), 
3. mesto: Bojan Fijavž (PARAS). 

Kategorija – K3: 
1. mesto: Rajko Stržinar (MDI Škofja Loka), 
2. mesto: Janko Kardinar (MDI M. Sobota).

Kategorija – K4: 
1. mesto: Jožef Freidl (DI Muta), 
2. mesto: Marko Brežan 
(DI Ljubljana Vič – Rudnik), 
3. mesto: Vinko Zatler 
(DI Ljubljana – Šiška). 

Kategorija – K5: 
1. mesto: Srečko Pajtler (MDI Drava), 
2. mesto: Srečko Prilastnik (DI Dravograd), 
3. mesto: Boris Beranič (ZDVIS). 

Kategorija – KG: 
1. mesto: Tomaž Klemen (DOOS Celje), 
2. mesto: Aleš Peperko (DOOS Celje), 
3. mesto: Gregor Skalicky (DOOS Celje). 
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15. RIBOLOV – GLUHI

V soboto, 16. maja 2026, je v Mariboru, 
na ribnikih Pesnica, potekalo državno 
prvenstvo gluhih v športnem ribolovu, ki 
ga je izvedlo Društvo gluhih in naglušnih 
Podravja Maribor v sodelovanju 
s Športno zvezo gluhih Slovenije. 
Prijavljenih je bilo 23 ribičev, od tega 6 
ekip iz 8 društev.

Rezultati – posamično:
1. mesto: Rudi Bizjak (MDGN Velenje), 
2. mesto: Stanko Žižek (DGN M. Sobota), 
3. mesto: Silvester Škrget 
(MDGN Slovenske Konjice). 

Rezultati – ekipno: 
1. mesto: MDGN Velenje, 
2. mesto: DGN Murska Sobota, 
3. mesto: MDGN Slovenske Konjice. 

16. KOŠARKA NA VOZIČKIH

V nedeljo, 17. maja 2026, je v Športni 
dvorani I. Osnovne šole Celje potekalo 
državno prvenstvo v košarki na 
vozičkih. Organizator tekmovanja je 
bila Zveza ŠIS-SPK, izvajalec pa DP JZ 

Štajerske. Odigrali so 4 tekme, najprej 
dve polfinalni, potem pa še tekmi za 3. 
in 1. mesto. Naslova državnih prvakov 
se je po letu 2024 ponovno veselila 
domača ekipa DP Celje Thermana, 
ki je v ponovitvi lanskoletnega finala 
premagala ekipo DP Kranj – Novo mesto 
Ormega MM. Na tekmi za 3. mesto so 
slavili igralci DP Ljubljana Vodoterm, ki 
so premagali DP Podravja.

Rezultati:
1. mesto: DP Celje Thermana (Mitja Breg, 
Simon Gračnar, Boris Hebar, Enis Musić, 
Aleš Povše, David Škorjanc, Mičo Ostojić), 
2. mesto: DP Kranj – Novo mesto Ormega MM 
(Robi Bojanec, Grega Bulovec, Haris 

Kuduzović, Milan Slapničar, Žiga Vinetič), 
3. mesto: DP Ljubljana Vodoterm 
(Slobodan Banjac, Marinko Popović, 
Borut Sever, Jože Berčon, Boštjan Ceglar, 
Edvard Ješe, Gregor Gračner, Peter Cerar).

Po izjemni predstavi 
diskvalifikacija
Piše: Drago Perko (foto: Karate zveza Slovenije) 

Slovenska parakarateistka 
Diandra Bekčić je na 61. 
evropsko člansko prvenstvo 
v karateju in parakarateju 
2026 v Frankfurt odpotovala 
odlično pripravljena in z 
visokimi pričakovanji.

Po uspehu v Erevanu je bila tudi 
tokrat med kandidatkami za vidno 

uvrstitev, njena forma pa je bila pred 
prvenstvom zelo dobra.

Na prvenstvu jo je spremljala, 
pripravljala in spodbujala tudi Seki 
Golač, glavna reprezentančna trenerka 
za kate slovenske karate reprezentance.

Diandra je na tatamiju izvedla kato 
Gojushiho Sho in jo opravila zelo 
dobro. Nastop je vzbudil upanje na 
napredovanje v naslednji krog in 
boj za evropsko medaljo. A sledil je 
nepričakovan razplet. Po pravilih WKF 
se mora tekmovalec pred napovedjo 
kate prikloniti na sredini tatamija. 
Diandra je priklon izvedla na rdeči 

liniji pred vstopom na tatami, zaradi 
česar so sodniki sprejeli odločitev o 
diskvalifikaciji. Tako ji tokrat ni uspelo 
ponoviti uspeha iz Erevana, evropska 
medalja pa je ostala nedosegljiva.

Odločitev sodnikov je v slovenskem 
taboru povzročila presenečenje in 
razočaranje, saj priklon ni vplival na 
kakovost izvedbe kate. Ob tem se 
seveda zavedajo, da pravila veljajo za 
vse tekmovalce enako in jih je treba 
spoštovati, kljub temu pa se ob takšnih 
primerih odpira vprašanje, ali je takšna 
napaka pri nastopu v parakarateju res 
razlog za diskvalifikacijo, posebej ob 
vrhunsko izvedeni kati.

Kljub razočaranju Diandra ostaja ponos 
slovenskega karateja. Njena predanost, 
vztrajnost in delo so zgled, njeni 
dosedanji dosežki pa dokaz, da sodi 
med najboljše.

Diandra, glavo gor in pogumno naprej.

“Za vrhunsko pripravljenost 
je celotno tekmovalno sezono 
skrbela z rednimi predanimi 
treningi v domačem klubu, 
kjer je vadila pod vodstvom 

trenerke Lidije Božič Mrkonjić.”

Trenutek, ki je Diandro 

stal vrhunske uvrstitve. 

▶
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Slovenski kegljači na Poljskem 
do sedmih medalj
Piše: Drago Perko (foto: Zsis.si) 

Slovenska reprezentanca slepih in slabovidnih kegljačev je uspešno sklenila nastop na 
evropskem prvenstvu v Sierakowu na Poljskem. Prvenstvo, ki je potekalo med 15. in 24. 
majem, je slovenski izbrani vrsti prineslo kar sedem medalj: pet srebrnih in dve bronasti.

Slovenske barve so na Poljskem zastopali Mitja 
Osolnik, Slavko Muhič, Jože Lampe, Igor Žagar, 

Sašo Kajtna, Marjan Žalar, Sandi Novak, Karmen 
Vogrič, Marija Fras in Jelka Orban. Reprezentanco 
je vodil trener Sašo Kajtna, del odprave pa so bili 
tudi spremljevalci Karmen Praznik, Marko Jeretina 
in Slavko Prestor.

Slovenija je prvenstvo začela zelo uspešno. Že prvi 
tekmovalni dan, ko je bila na sporedu disciplina 
sprint, je za prvo slovensko medaljo poskrbel 
Marjan Žalar. V kategoriji B3 moški je osvojil srebrno 

odličje. Zelo blizu zmagovalnemu odru je bil Mitja 
Osolnik, ki je v kategoriji B1 moški tekmovanje 
končal na četrtem mestu.

Prvi dan so slovenski tekmovalci zabeležili še nekaj 
dobrih uvrstitev. V kategoriji B1 ženske je Karmen 
Vogrič zasedla mesto med petim in osmim, v kategoriji 
B1 moški je bil Sandi Novak uvrščen med peto in osmo 
mesto, Slavko Muhič pa je bil 11. V kategoriji B3 ženske 
sta Marija Fras in Jelka Orban osvojili uvrstitev med 
petim in osmim mestom, med moškimi B3 pa je bil ob 
srebrnem Marjanu Žalarju Sašo Kajtna deseti.

Uspehi so se nadaljevali tudi drugi dan prvenstva. 
V sprintu kategorije B2 je Igor Žagar osvojil drugo 
slovensko srebrno medaljo, Jože Lampe pa je v isti 
kategoriji zasedel deveto mesto.

Novo medaljo za Slovenijo je osvojila moška ekipa 
v postavi Slavko Muhič, Sandi Novak, Igor Žagar, 
Jože Lampe, Sašo Kajtna in Marjan Žalar, rezerva pa 
je bil Mitja Osolnik. Slovenci so v ekipni konkurenci 
osvojili bronasto odličje.

Odlično so nastopile tudi slovenske tekmovalke v 
ekipni konkurenci. Ekipa v postavi Karmen Vogrič, 
Marija Fras in Jelka Orban je osvojila četrto mesto in 
bila tik za dobitnicami medalj.

V nadaljevanju prvenstva sta za nove 
slovenske uspehe poskrbeli Jelka Orban in 
Karmen Vogrič. Jelka Orban je osvojila srebro 
v posamični konkurenci kategorije B3 ter še 
srebro v kombinaciji. Karmen Vogrič je bila 
srebrna v posamični konkurenci kategorije B1, v 
kombinaciji pa je osvojila bron. Marija Fras je bila 
v kategoriji B3 dvakrat četrta, tako v posamični 
igri kot v kombinaciji.

Zadnji tekmovalni dan slovenski reprezentanci 
ni prinesel novih medalj, je pa Sandi Novak v 
kategoriji B1 osvojil četrto mesto. Jože Lampe je bil 
v kategoriji B3 peti, Igor Žagar pa sedmi.

Slovenija je evropsko prvenstvo sklenila s sedmimi 
medaljami. Srebrna odličja so osvojili Jelka Orban 
v kategoriji B3 posamično in kombinaciji, Karmen 
Vogrič v kategoriji B1 posamično, Igor Žagar v 
sprintu kategorije B2 in Marjan Žalar v sprintu 
kategorije B3. Bronasti medalji sta osvojili moška 
ekipa ter Karmen Vogrič v kombinaciji kategorije B1.

Ob sedmih medaljah so slovenski predstavniki 
zbrali kar sedem četrtih mest. Tik pod 
zmagovalnim odrom so ostali ženska ekipa, 
Marija Fras v posamični konkurenci in kombinaciji 
kategorije B3, Sandi Novak v posamični konkurenci 
B1, Mitja Osolnik v sprintu B1, mešana dvojica B1 
Karmen Vogrič in Slavko Muhič ter mešana dvojica 
B3 Marija Fras in Marjan Žalar.

Izkazala so se tako 

naša dekleta kot 

naši fantje. 

▶

Iskrene čestitke!

▼
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V zadnjem krogu ostali brez 
10. mesta
Piše: Leon Mazi (foto: Metod Logar) 

V Petrovcu na moru v Črni gori 
je aprila potekalo svetovno 
ekipno prvenstvo IBCA v 
šahu za slepe in slabovidne. 
Na tekmovanju je nastopilo 
21 reprezentanc, med njimi 
tudi Slovenija, ki si je pravico 
nastopa priigrala lani na IBCA 
olimpijadi v Vrnjački Banji. 
Prvenstvo je potekalo od 17. 
do 28. aprila, odigranih pa je 
bilo devet krogov.

Slovenijo so zastopali Matej Žnuderl, 
Bor Gradišek, Gregor Čižman, Janez 

Mlačnik in Emil Muri, trener ekipe pa je 
bil Leon Mazi. Slovenska reprezentanca 
je tekmovanje sklenila na 18. mestu 
oziroma v delitvi od 16. do 18. mesta. 
Po končni lestvici je zbrala sedem 
ekipnih točk. 

Za Slovence je bil posebej boleč zadnji 
krog, v katerem so proti Severni 
Makedoniji izgubili z 1,5 : 2,5. Dvoboj bi 
se lahko razpletel tudi drugače, saj je 
bil Bor Gradišek na prvi deski izrazito 
boljši oziroma blizu zmage, Gregor 
Čižman pa je na drugi deski stal najmanj 
enakovredno, v določenem trenutku 
celo povsem dobljeno. Obe partiji 
sta se nato obrnili v korist tekmecev, 
s tem pa tudi celoten dvoboj. Točko 
za Slovenijo je na tretji deski osvojil 
Janez Mlačnik, Emil Muri pa je na četrti 

deski remiziral. Slovenski tabor je po 
koncu prvenstva obžaloval predvsem 
zapravljeno priložnost v zadnjem krogu, 
saj bi že ena dodatna točka iz dveh 
nesrečno izgubljenih partij Slovenijo 
popeljala precej višje, približno do 10. 
mesta. Še več: če bi Slovenija s Severno 
Makedonijo odigrala 2 : 2, bi bila 14. 

Obilo smole

Štirinajst dni pred prvenstvom je 
slovenska reprezentanca ostala brez 
prve deske Vlada Turičnika, ki je zaradi 
poškodbe kolena odpovedal nastop. V 
postavo je kot rezerva vskočil Gregor 

Čižman. Na prvenstvu je nastopilo 21 
reprezentanc v zelo močni zasedbi, med 
favoriti pa so bile predvsem Poljska, 
Ukrajina, Španija in Srbija. Slovenija 
je bila trinajsta nosilka. Po drugem 
krogu je ekipo doletel nov udarec, 
saj je zaradi višje sile Matej Žnuderl 
zapustil prvenstvo. Reprezentanca je 
tako ostala še brez druge ključne deske, 
zaradi česar sta Gradišek in Čižman v 
nadaljevanju igrala na višjih deskah od 
načrtovanih. Oslabljena ekipa je v drugi 
polovici tekmovanja tesno izgubila 
dvoboja z Italijo in Severno Makedonijo 
ter prvenstvo končala na 18. mestu, kar 
je glede na okoliščine realna uvrstitev. 

Med posamezniki je Gradišek zaradi 
nepredvidenega igranja na prvi deski 
nosil največji pritisk in kljub obetavnim 
pozicijam ni dosegel pričakovanega 
rezultata, vendar ostaja eden ključnih 
igralcev reprezentance. Ostali so igrali 
v okviru pričakovanj, Mlačnik pa je 
dosegel peti rezultat na četrti deski. 
Naslov je osvojila Poljska, druga je bila 
Ukrajina, tretja pa Srbija.

Naslov svetovnih ekipnih prvakov 
je torej znova osvojila Poljska, ki je 
prvenstvo končala neporažena. Drugo 
mesto je pripadlo Ukrajini, tretje pa 
Srbiji. Za najboljšimi tremi so se zvrstile 
še močne reprezentance Španije, 
Venezuele in Bolgarije. Na prvenstvu je 
nastopila tudi Kenija, kar je tekmovanju 
dalo še izrazitejši mednarodni značaj. 
Afriška reprezentanca je tekmovanje 
sklenila na 21. mestu.

Merili so se tudi 

s Kenijo. 

▶

Z več športne sreče bi 

bilo celo 10.

▼
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Učenci Osnovne šole Šempeter 
v Savinjski dolini osvojili prvo 
mesto na Lidlovem turnirju v 
odbojki sede – Odbito
Piše: Drago Perko (foto: Luka Vovk/Sportida) 

V drugi sezoni športno-ozaveščevalnega projekta Odbito, ki ga skupaj z dolgoletnim 
partnerjem in zlatim pokroviteljem Lidlom Slovenija organizira Zveza za šport invalidov 
Slovenije – Slovenski paralimpijski komite (Zveza ŠIS-SPK), je letos sodelovalo 21 osnovnih šol.

Projekt osnovnošolce spodbuja h 
gibanju, športnemu udejstvovanju 

in aktivnemu načinu življenja, hkrati pa 
strokovnim delavcem na šolah in lokalni 
skupnosti približuje parašport.

Učenci sodelujočih šol so se med šolskim 
letom pod mentorstvom slovenske 
reprezentance v odbojki sede in šolskih 
športnih pedagogov pripravljali na 
Lidlov turnir v odbojki sede – Odbito. 

Na treningih so spoznavali ta šport, 
primeren tako za invalide kot neinvalide, 
na zaključnem turnirju Odbito v Velenju 
pa so se ekipe pomerile v športnem 
duhu. Zmago si je priborila Osnovna 
šola Šempeter v Savinjski dolini, drugo 
mesto je zasedla ekipa Osnovne šole 
Štore, tretje pa ekipa Osnovne šole 
Simona Jenka Kranj. Projekt Odbito 
spodbuja enakost in vključevanje 
vseh otrok in mladostnikov v športne 

aktivnosti, ne glede na telesno oviranost 
ali gibalne sposobnosti. Od novembra 
so na slovenskih osnovnih šolah, ki so se 
odzvale povabilu Zveze ŠIS-SPK in Lidla 
Slovenija, v okviru obšolskih dejavnosti 
potekali treningi odbojke sede.

Letos se je projektu pridružilo kar 21 šol, 
12 več kot lani – v prvem letu projekta 
–, in sicer OŠ Simona Jenka Kranj, OŠ 
Vavta vas, OŠ Dante Alighieri Izola, OŠ 

Antona Ukmarja Koper, OŠ Lucija, OŠ Preserje pri 
Radomljah, OŠ Poljane, OŠ Šmartno v Tuhinju, 
OŠ Rodica, OŠ Stranje, OŠ Selnica ob Dravi, OŠ 
Majšperk, OŠ Jarenina, OŠ Gustava Šiliha Laporje, OŠ 
Bakovci, OŠ Prestranek, OŠ Frana Kranjca Celje, OŠ 
Hruševec Šentjur, OŠ Štore, OŠ Kozje in OŠ Šempeter 
v Savinjski dolini. Športni pedagogi na šolah so 
treninge izvajali pod mentorstvom članic in članov 
slovenske reprezentance v odbojki sede, učenci pa 
so svoje znanje, športni duh in ekipno sodelovanje 
pokazali na Lidlovem turnirju v odbojki sede – 
Odbito, ki je potekal v Rdeči dvorani ŠRZ Velenje.

»Iskrene čestitke zmagovalnim ekipam in vsem 
sodelujočim. Odbojka sede je zanimiv in dostopen 
šport, ki mladim omogoča aktiven življenjski slog ne 
glede na telesne omejitve ali gibalne sposobnosti. 
Veseli nas, da se je letos projektu pridružilo toliko šol. 
Že komaj čakamo tretjo sezono, da skupaj postavimo 
nov rekord,« je dejal Damijan Lazar, predsednik 
Zveze ŠIS-SPK.

»Današnji turnir je znova pokazal, koliko energije in 
veselja prinaša šport ter da odbojka sede ne pozna 
razlik. Prav takšni dogodki pomembno prispevajo 
k razumevanju parašporta in krepijo vrednote 
vključevanja, enakih možnosti ter medsebojnega 
spoštovanja. Veseli nas, da lahko mladim približamo 
parašport, jih navdušimo za gibanje in spodbudimo, 

da se v njem preizkusijo tudi v prostem času,« 
je povedala Eva Pečovnik iz korporativnega 
komuniciranja v Lidlu Slovenija.

Osnovna šola Šempeter v Savinjski dolini do 
prvega mesta na turnirju Odbito s spretno igro in 
timskim sodelovanjem

Osnovna šola Šempeter v Savinjski dolini je do 
prvega mesta na turnirju Odbito prišla s spretno 
igro in timskim sodelovanjem, v finalu je premagala 
ekipo OŠ Štore. Ob prejetju zasluženega pokala je v 
imenu zmagovalne ekipe spregovorila igralka Urška 

Mladi so se zapisali 

športu.

▼

Tudi Branko Mihorko 

je pomagal, da smo 

v Velenju videli pravi 

praznik športa 

(in) mladih. 

▶

▲

S klikom na QR kodo 

si oglejte reportažo s

turnirja v Velenju.
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Ravnjak: »Letos smo prvič sodelovali in tekmovali na 
Lidlovem zaključnem turnirju Odbito. Veseli smo, ker 
smo se preizkusili v odbojki sede, ki je podobna stoječi 
odbojki. Za nami je zahteven in zelo napet turnir, nas 
je bilo tudi malce strah. Na koncu smo ostali mirni, 
dobro smo sodelovali, se spodbujali – in je šlo. Čeprav 
je bilo v prvem nizu zelo tesno, nam je uspelo.«

Drugo mesto so zasedli otroci Osnovne šole Štore 
in tretje otroci Osnovne šole Simon Jenko Kranj. 
Zaključek turnirja je prinesel veliko zadovoljstva 
in ponosa vsem ekipam, saj so s svojim nastopom 
dokazale, da je odbojka sede šport za vse. »Izjemno 
me veseli, da se je letos projektu pridružilo več kot 
dvakrat toliko šol kot lani. Za nas je bila to potrditev, 
da je projekt dober, hkrati pa tudi izziv, saj je bila 
organizacija posledično veliko bolj zahtevna. Vesela 
sem, da je bil turnir uspešen in da so udeleženci 
uživali. Čestitke vsem, še posebej pa prejemnikom 
kolajn,« je dodala Lena Gabršček, članica slovenske 
reprezentance v odbojki sede ter strokovna 
koordinatorka projekta Odbito.

Program Postani športnik mladim približuje 
parašport in širi njegovo prepoznavnost

Program Postani športnik, ki ga Zveza ŠIS-SPK in 
Lidl Slovenija soustvarjata od leta 2017, z različnimi 
aktivnostmi, kot so paralimpijski tabori za družine, 
paralimpijski športni dnevi po šolah, Parafest na 
URI Soča in projekt Odbito, mlade invalide spodbuja 
k športu ter ozavešča javnost o enakih možnostih in 
socialni vključenosti invalidov.Čestitke prvakom!

▼

Celo šolsko leto so po 

šolah marljivo trenirali.

◀

Mladi dobijo priložnost, 

da najdejo parašport, 

ki jim ustreza.

▼

Predstavitve parašporta na 
URI SOČA
Piše: Majda Kočar (foto: Zsis.si) 

Na URI Soča redno potekajo 
predstavitve parašportov, namenjene 
predvsem otrokom in mladim, ki so 
na rehabilitaciji, ter njihovim staršem. 

Namen predstavitev je otrokom s posebnimi 
potrebami in njihovim družinam približati 

različne športne panoge, jih spodbuditi k aktivnemu 
vključevanju v šport ter jim ponuditi konkretne 
informacije o možnostih športnega udejstvovanja v 
domačem okolju.

Posamezne športe predstavljajo trenerji, 
parašportniki in strokovno usposobljeni sodelavci. 
Predstavitve potekajo v veliki telovadnici URI Soča, 
ob ugodnih vremenskih razmerah pa tudi na prostem. 
Ob zaključku dogodkov otroci prejmejo praktična 
darila, starši pa dodatne informacije o možnostih 

vključevanja otrok v športne aktivnosti po Sloveniji. 
Organizirane so tudi predstavitve za odrasle, 
vključene v rehabilitacijski program na URI Soča.

Predstavitve parašportov na URI SOČA sofinancira 
Zavod za šport RS Planica.
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Že 32. bolnišnične 
olimpijske igre
Piše: Drago Perko (foto: URI SOČA) 

V sredo, 22. aprila 2026, so v 
Univerzitetnem rehabilitacijskem 
inštitutu Republike Slovenije Soča 
(URI Soča) potekale 32. bolnišnične 
olimpijske igre. Gre za tradicionalen 
dogodek OŠ Ledina bolnišnične 
šole, na katerem so se otrokom 
bolnišnične šole na URI Soča 
pridružili vrstniki iz OŠ Ledina.

Skupaj v paru so tekmovali v prilagojenih 
parašportnih panogah. Udeleženci so se ob 

gibanju veselili, medsebojno spodbujali in bili 
ponosni na svoje dosežke.

Bolnišnične olimpijske igre so združile številne 
goste iz sveta športa, med njimi Katjo Koren, 
podpredsednico OKS-ZŠZ in dobitnico olimpijske 
medalje, Damijana Lazarja, predsednika ZŠIS 
– Slovenskega paralimpijskega komiteja, Žana 
Kranjca, alpskega smučarja in olimpijca, Ano 
Bucik Jogan, alpsko smučarko in Matjaža Bartola, 
parašportnika v boccii.

Dogodek so zaznamovale tudi štiriperesne deteljice, 
ki so jih učenci bolnišnične šole letos pripravili za 
slovenske športnike, udeležence olimpijskih in 
paralimpijskih iger Milano–Cortina 2026, kot izraz 
podpore in dobrih želja. Ob prihodu v telovadnico 
so jih iz rok učencev prejeli tudi vsi udeleženci 
bolnišničnih olimpijskih iger.

Zbrane so pozdravili Roman Jakič, direktor 
URI Soča, Vlado Štribl, ravnatelj OŠ Ledina, ter 
Katja Groleger Sršen, strokovna direktorica 
URI Soča in predstojnica otroškega oddelka. 
Roman Jakič, direktor URI Soča, je ob tem 

povedal: »Pomena športa invalidov se vsi, ki se s tem 
področjem ukvarjamo in z njim živimo, zelo zavedamo. 
Krepi namreč aktivno vlogo posameznika v procesu 
okrevanja ter utrjuje vrednote vztrajnosti, samozavesti, 
poguma in sodelovanja. Bolnišnične olimpijske igre 
imajo zato v URI Soča pomembno mesto že 32. leto in 

Mladim je treba 

ponuditi le in 

samo priložnost.

◀

Dan, ko smo spet 

zmagali vsi.

▼

Zbrane je nagovoril 

tudi Roman Jakič, 

direktor URI Soča. 

▶

Dobre volje ni 

manjkalo. 

▶

ves ta čas skozi približevanje športa spodbujajo naše 
paciente k aktivnejšemu življenju.«

Zaključek dogodka je zaznamovala simbolna 
ugasnitev olimpijskega ognja, s čimer se je sklenil 
še en uspešen športno-družabni dan, ki poudarja 
pomen gibanja kot ključnega dela.



67JUNIJ 2026

Nasveti naših strokovnjakov
OTROCI IN ŠPORT 
Ali ste vedeli?

66 JUNIJ 2026

5

Uspešno zaključen mednarodni 
program inkluzivnega karateja 
v Kranjski Gori
Piše: Drago Perko (foto: Zsis.si) 

Med 9. in 12. aprilom 2026 
je v Kranjski Gori potekal 
intenzivni štiridnevni 
mednarodni izobraževalni 
program Inkluzivna 
vadba – karate, namenjen 
usposabljanju trenerjev za 
delo z osebami z različnimi 
oblikami oviranosti in 
posebnimi potrebami.

Pripravila ga je Slovenska zveza 
tradicionalnega karateja (SZTK) v 

sodelovanju z organizacijo Inclusive 
Karate Federation (IKF) iz Belgije, in sicer 
v duhu mednarodnega sodelovanja ter 
razvoja inkluzivnega športa. Dogodek 
se umešča v širši okvir sodelovanja med 
organizacijama International Traditional 
Karate Federation (ITKF) in I-Karate 
Global (IKF), ki sta z medsebojnim 
sporazumom o razumevanju 
(Memorandum of Understanding) 
vzpostavili skupno zavezo k razvoju 
inkluzivnega karateja, izobraževanju 
trenerjev ter spodbujanju dostopnega 
športa za vse.

Udeleženci so ob intenzivnem 
praktičnem in teoretičnem delu 
pridobili znanja in kompetence s 
področja inkluzivnih metod poučevanja 
v športu, prilagajanja treningov osebam 

z različnimi oblikami oviranosti, 
zagotavljanja varnega in dostopnega 
športnega okolja ter razvoja inkluzivnih 
programov v svojih klubih in 
organizacijah. Poseben poudarek je bil 
namenjen dostojanstvu posameznika, 
varnosti ter individualnemu napredku 
vsakega udeleženca. Program se 
je zaključil z uspešno podelitvijo 
certifikatov National Instructor for 
Inclusive Karate (IKF), s katerimi 
so udeleženci pridobili uradno 
usposobljenost za delo po metodologiji 
I-Karate Global.

SZTK se ob tej priložnosti vsem 

predavateljem, partnerjem in 
udeležencem zahvaljuje za sodelovanje 
ter aktivno soustvarjanje vključujočega 
športnega okolja.

Z željo, da bi metode inkluzivnega 
poučevanja spoznala širša javnost, ne 
glede na izobrazbo, športno panogo ali 
predznanje, lahko za dodatna pojasnila 
in informacije kontaktirate uradnega 
predstavnika v Sloveniji.

Bojan Marinček vam bo z veseljem 
pojasnil več podrobnosti. Dosegljiv je na 
telefonski številki +386 41 688 120 ali na 
elektronskem naslovu info@kimon.si.

Strokovni posvet Postani 
športnik: Primeri dobrih praks 
vključevanja otrok in mladih 
invalidov v športne aktivnosti
Piše: Majda Kočar

Dogodek je povezal ravnatelje, športne 
pedagoge, učitelje in strokovne delavce na 

osnovnih šolah, ki imajo pomembno vlogo pri 
oblikovanju vključujočega športnega okolja. 
Predavatelji so s konkretnimi primeri dobrih praks 
in izkušnjami s terena pokazali, kako lahko šport 
postane prostor enakih možnosti, ter predstavili 
pristope za uspešno vključevanje mladih invalidov v 
šolske programe športa, izpostavili pomen zgodnje 
motivacije ter poudarili vlogo sodelovanja med 
šolami, starši in športnimi organizacijami.

Sistematično vključevanje 

Program Postani športnik je pobuda, s katero 
si Zveza ŠIS-SPK in Lidl Slovenija dolgoročno 
prizadevata za sistemsko vključevanje mladih 
invalidov v šport. Poleg ozaveščanja o pomenu 
gibanja in enakih možnosti program gradi 
podporno okolje, v katerem lahko mladi razvijajo 
svoje potenciale, krepijo samozavest ter s pomočjo 
športa vzpostavljajo socialne stike. Med ključnimi 
aktivnostmi so Paralimpijski tabori za družine, 

Paralimpijski šolski dnevi, Parafest na URI Soča 
ter projekt Odbito, pomemben del programa pa 
ostajajo tudi strokovni posveti, ki omogočajo 
prenos znanja in izkušenj v prakso.

»Postani športnik ostaja eden ključnih programov za 
sistematično vključevanje mladih invalidov v šport 
na rekreativni in tekmovalni ravni. V zadnjih letih 
smo skupaj z Lidlom Slovenija naredili pomembne 
korake naprej, kar potrjujejo tudi konkretni rezultati 
in vse večje zanimanje za programe. Šport ostaja 
pomemben prostor za socializacijo, krepitev 
samozavesti in vključevanje v družbo,« je poudaril 
Damijan Lazar, predsednik Zveze ŠIS-SPK.

Več kot 230 otrok treniralo odbojko 
sede in spoznavalo parašport

Primer dobre prakse spodbujanja enakosti ter 
vključevanja vseh otrok in mladostnikov v športne 

Zveza za šport invalidov Slovenije 
– Slovenski paralimpijski komite 
(Zveza ŠIS-SPK) ter njen dolgoletni 
partner in zlati pokrovitelj Lidl 
Slovenija sta pripravila strokovni 
posvet, namenjen spodbujanju 
vključevanja otrok in mladih 
invalidov v športne aktivnosti.

(foto: Nastija Fijolič)
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aktivnosti, ne glede na telesno oviranost ali gibalne 
sposobnosti, je projekt Odbito, pri katerem je letos, 
v drugi sezoni projekta, sodelovalo že 21 osnovnih 
šol in več kot 230 otrok. Učenci sodelujočih šol so 
se med šolskim letom pod mentorstvom slovenske 
reprezentance v odbojki sede in šolskih športnih 
pedagogov pripravljali na Lidlov turnir v odbojki 
sede – Odbito. Na treningih so spoznavali ta 
šport, primeren tako za invalide kot neinvalide, 
na zaključnem turnirju Odbito, ki je aprila potekal 
v Velenju, pa so se ekipe pomerile v športnem 
duhu. Zmago si je priborila Osnovna šola Šempeter 
v Savinjski dolini, drugo mesto je zasedla ekipa 
Osnovne šole Štore, tretje pa ekipa Osnovne šole 
Simona Jenka Kranj.

Podrobnosti je na posvetu s prisotnimi delila Lena 
Gabršček, kapetanka slovenske reprezentance v 
odbojki sede in koordinatorka projekta Odbito.

»Izjemno ponosna sem na projekt Odbito, s katerim 
smo začeli lani in letos že drugo leto zapored 
navdušili osnovnošolce ter jim približali parašport. 
Projekt je bil tokrat že kar velik zalogaj, saj se nam 
je pridružilo več kot dvakrat toliko šol kot lani. Prav 
zato je imela organizacijska ekipa ključno vlogo pri 
uspešni izvedbi zaključnega turnirja. Hvala vsem, ki 
so pomagali pri izvedbi turnirja, ter vsem šolam, ki so 
verjele v projekt in se nam pridružile v šolskem letu 
2025/26,« je dejala Lena Gabršček.

Šole si prizadevajo ustvarjati 
vključujoče okolje za mlade invalide

Šole imajo pomembno vlogo pri vključevanju 
mladih invalidov v šport. Uspešne prakse so 
pogosto rezultat premišljenega načrtovanja, 
prilagodljivosti ter vzajemnega sodelovanja med 
učitelji, učenci in starši. Petra Filipič, profesorica 
športne vzgoje na OŠ Alojzija Šuštarja Ljubljana, 
je predstavila, kako v športne aktivnosti uspešno 
vključuje invalidko Kornelijo. Poudarila je, da 
je največji izziv ustvariti okolje, v katerem se 
učenka počuti resnično sprejeta in enakovredno 
vključena v razredno skupnost. Pri tem so ključnega 
pomena socialna povezanost, spodbujanje otroka 
k preseganju lastnih meja ter opolnomočenje 
spremljevalcev, ki imajo pomembno vlogo pri 
vključevanju v športne dejavnosti.

»Vsak otrok, ne glede na omejitve, potrebuje 
učitelja, ki vanj verjame bolj, kot verjame sam 
vase. Ko v ta proces vključimo tudi suverenega 

spremljevalca in podporno okolje, lahko otrok v 
športu resnično zacveti. Z jasnimi usmeritvami 
in sprotnimi informacijami spremljevalec pridobi 
samozavest in postane pomemben člen pri izvajanju 
športnih aktivnosti. Pri motivaciji učenke pa 
pomembno vlogo igrata igra ter personaliziran 
pristop, prilagojen njenim interesom in športnim 
vzornikom,« je poudarila Petra Filipič. Ob tem je 
izpostavila pomen sodelovanja s starši, zdravniki 
in fizioterapevti, saj le usklajeno delovanje 
vseh vpletenih omogoča varno, spodbudno in 
učinkovito vključevanje otroka v šport.

Svojo izkušnjo je predstavila tudi Anja Pečaver, 
pomočnica ravnateljice v Centru IRIS, Centru 
za izobraževanje, rehabilitacijo, inkluzijo in 
svetovanje za slepe in slabovidne, kjer izvajajo 
prilagojene vzgojno-izobraževalne programe 
za slepe in slabovidne od vrtca do srednje šole. 
Poudarila je, da so športne in gibalne dejavnosti 
pomemben del vzgojno-izobraževalnega procesa, 
saj otrokom omogočajo celostni razvoj. Pri 
tem uporabljajo skrbno prilagojene športne 
vsebine, ki temeljijo na individualnem pristopu 
ali delu v manjših skupinah, ustrezni metodiki, 
uporabi prilagojenih pripomočkov ter ustvarjanju 
spodbudnega in varnega okolja.

Tole je 9-letni 

Maksimiljan na vadbi 

z mamo, na zgornji QR 

kodi pa navdihujoča 

zgodba Maksimiljana, 

ki se je zapisal 

plavanju.

▼

»Vključevanje slepih in slabovidnih otrok v šport 
mora temeljiti na individualiziranem, varnem in 
spodbudnem pristopu, ki upošteva njihove zaznavne 
posebnosti ter razvojne potrebe. Ključni pristopi 
vključujejo individualno prilagajanje, multisenzorično 
učenje, postopno uvajanje in ponavljanje, 
spodbujanje samostojnosti ter sodelovanje s 
starši in strokovnjaki. Pri vključevanju slepih in 
slabovidnih otrok in mladostnikov v šport ostaja več 
izzivov. Med najpomembnejšimi so pomanjkanje 
prilagojenih športnih programov v širšem okolju ter 
omejeno število strokovno usposobljenih trenerjev 
in pedagogov. Izziv so tudi materialne in prostorske 
omejitve, saj prilagojena oprema in delo v manjših 
skupinah zahtevata dodatna sredstva. Pogosto je pri 

vadečih prisoten strah pred poškodbami, kar lahko 
zavira njihovo aktivno vključevanje v šport,« je dejala 
Anja Pečaver.

Vključevanje mladih invalidov v šport 
zahteva sodelovanje

Strokovni posvet je potrdil, da je vključevanje otrok 
in mladih invalidov v šport skupna odgovornost, 
ki zahteva sodelovanje, znanje in odprtost vseh 
vpletenih. Udeleženci so se strinjali, da so prav 
tovrstni dogodki ključni za izmenjavo dobrih praks 
in nadaljnji razvoj vključujočega športnega okolja, v 
katerem ima vsak otrok ali mladostnik priložnost za 
gibanje, razvoj in aktivno vključevanje v družbo.

Predpogoj za vse 

pa je strokovno 

usposobljen kader.

▼
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»Leto smo začeli z zimskim taborom na 
Rogli. Nadaljevali smo s spomladanskim 
delom, ki je bil rezerviran za mednarodna 
tekmovanja. Organizirali smo skupne 
priprave v Medulinu za vrhunske športnike. 
Vse leto se pripravljamo tudi z organizacijo 
mednarodnega turnirja v paranamiznem 
tenisu. Letos je bila udeležba nad 
pričakovanji, zato lahko rečemo, da je 
bilo v spomladanskem delu res veliko 
aktivnosti,« je uvodoma dejal Damijan 
Lazar, predsednik Zveze ŠIS-SPK.

Spomnil je, da vstopamo v čas, ko bo 
veliko parašportnic in parašportnikov 
tekmovalo na tujem, precej tekmovanj 
pa bo v Aziji, kar prinaša tudi nekaj 
finančnih izzivov za zvezo.

»Redna skupščina je minila brez 
posebnosti. Zadovoljen sem predvsem 
s tem, da so delegati prejeli dobro 
pripravljeno gradivo ter da ni bilo 
nejasnosti in nerazumevanja. Z 
zadovoljstvom ugotavljamo, da je bilo 
leto 2025 zelo aktivno. V posebno čast 
si štejemo, da smo kljub zahtevnemu 
finančnemu obdobju, ki ga je 
zaznamovala tudi olimpijada gluhih v 
Tokiu, leto uspešno zaključili. Res je, da 
smo ga zaključili z minimalnim presežkom 
prihodkov nad odhodki, vendar že 13. leto 
zapored ohranjamo pozitivno bilanco, kar 
je za našo zvezo dodaten uspeh,« je še 
dodal Damijan Lazar.

Delo Zveze ŠIS-SPK sta pohvalila tudi 
cenjena gosta Borut Sever, direktor 
FIHO, ter Midhet Huskić, predsednik 
Nacionalnega sveta invalidskih 
organizacij Slovenije (NSIOS).

Robi Kogovšek in Viktorija Horvat v družbi 

Petra Gruma, generalnega direktorja 

Finančne uprave Republike Slovenije (FURS).

▼

FURS zaposlil še dva 
parašportnika
Piše: Drago Perko (foto: Zsis.si)

Finančna uprava Republike 
Slovenije je sklenila pogodbo 
o zaposlitvi z dvema 
izjemnima slovenskima 
paraatletoma, Robijem 
Kogovškom in Viktorijo 
Horvat, ki s svojimi dosežki, 
predanostjo in športnim 
duhom pomembno 
prispevata k prepoznavnosti 
slovenskega parašporta.

Robi Kogovšek je paraatlet in 
športnik svetovnega razreda 

po kategorizaciji Olimpijskega 
komiteja Slovenije. Tekmuje v teku 
na 400 metrov, kjer dosega odmevne 
rezultate na mednarodni ravni. 
Leta 2025 je osvojil prvo mesto na 
mitingu v Zagrebu, drugo mesto na 
mednarodnem mitingu v Nottwilu v 
Švici ter sedmo mesto na svetovnem 
prvenstvu v Indiji. Robi je slep od 
rojstva, na tekmovanjih pa nastopa s 
sotekačem Janom Trčkom. Trenira pod 
vodstvom trenerja Romana Kejžarja.

Viktorija Horvat je paraatletinja in 
športnica mednarodnega razreda po 
kategorizaciji Olimpijskega komiteja 
Slovenije. Uspešna je predvsem v 
disciplinah na dolge proge. Med njenimi 
vidnejšimi dosežki v letu 2025 so osmo 
mesto v maratonu na olimpijadi gluhih v 
Tokiu, trinajsto mesto v polmaratonu na 
Ljubljanskem maratonu ter petindvajseto 

mesto na maratonu v Linzu. Tudi Viktorija 
trenira pod vodstvom Romana Kejžarja. 
S svojo vztrajnostjo, predanostjo in 

Zveza ŠIS-SPK izvedla 
redno skupščino v Laškem
Piše: Drago Perko (foto: Drago Perko)

V torek, 2. junija 2026, je v 
Hotelu Thermana Park Laško 
potekala redna skupščina 
Zveze za šport invalidov 
Slovenije – Slovenskega 
paralimpijskega komiteja.

Sklicana je bila v skladu s sklepom 
Upravnega odbora Zveze ŠIS-SPK z 

dne 19. marca 2026 in 29. členom Statuta 
Zveze ŠIS-SPK. Delegati so obravnavali 
ključne vsebinske in organizacijske 
točke, povezane z delovanjem zveze.

Po uvodnem pozdravu in otvoritvi so bili 
izvoljeni organi za vodenje skupščine, 
sledila pa sta poročilo verifikacijske 
komisije in sprejem dnevnega reda. 
Delegati so obravnavali in sprejeli 
zapisnik volilne skupščine Zveze ŠIS-SPK 
z dne 29. maja 2025.

Na skupščini so bila predstavljena 
poročila organov zveze, med njimi 
poročilo Nadzornega odbora in poročilo 
Častnega razsodišča. Osrednji del 
skupščine je bil namenjen obravnavi in 
sprejemu poslovnega poročila Zveze 
ŠIS-SPK za leto 2025 ter obravnavi in 
sprejemu delovnega in finančnega 
plana za leto 2026.

Redna skupščina je bila priložnost za 
pregled opravljenega dela, potrditev 
usmeritev za prihodnje obdobje ter 
izmenjavo pobud in vprašanj. Zveza 
ŠIS-SPK tudi v letu 2026 nadaljuje 
z aktivnostmi na področju razvoja 
parašporta, podpore športnikom 
invalidom, organizacije tekmovanj in 
projektov, ki spodbujajo vključevanje 
invalidov v šport in zdrav način življenja.

Skupščina je bila uspešno zaključena, 
sprejeti sklepi pa so pomembna podlaga 
za nadaljnje delo zveze.

športnim zgledom navdihuje številne 
mlade športnike.

Na Finančni upravi Republike Slovenije 
so ponosni, da sta Robi Kogovšek in 
Viktorija Horvat postala del njihove 
ekipe. Veselijo se njunih prihodnjih 
športnih izzivov in uspehov ter jima 
na njuni poti želijo veliko vztrajnosti, 
zdravja in odličnih rezultatov.

Ob tem velja dodati, da so na Finančni 
upravi Republike Slovenije zaposleni 
tudi Živa Lavrinc, Iris Breganski, Leja 
Glojnarič, Marino Kegl in Anej Doplihar, 
po novem pa sta se jim pridružila še Robi 
Kogovšek in Viktorija Horvat.
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(Para)šport praznoval dan 
Evrope
Piše: Drago Perko (foto: Tamino Petelinšek/STA)

9. maj, dan Evrope, je bil v Sloveniji in po vsej Evropski uniji tudi letos posvečen vrednotam 
miru, sodelovanja, vključevanja in spoštovanja različnosti. Te vrednote niso le temelj 
Evropske unije, temveč tudi bistvo športa, ki povezuje ljudi vseh starosti in sposobnosti ter 
spodbuja enakopravnost, dostojanstvo in solidarnost.

Letošnji dan Evrope je bil posebej 
posvečen športu. Vseevropska akcija 

Šport praznuje dan Evrope je med 8. in 
10. majem povezala številne športne in 
parašportne dogodke po vsej Evropski 
uniji, tudi v Sloveniji. Prireditve so 
potekale v znamenju evropskih simbolov 
in poudarjale sporočilo, da šport 
združuje ljudi ter da je namenjen vsem.

Predstavništvo Evropske komisije v 
Sloveniji, Olimpijski komite Slovenije, 
Ministrstvo RS za gospodarstvo, turizem 
in šport ter Zveza za šport invalidov 
Slovenije – Slovenski paralimpijski 
komite so skupaj z nacionalnimi 
športnimi zvezami in lokalnimi društvi 
združili moči pri organizaciji številnih 
dogodkov po državi. V Ljubljani je 

praznovanje dneva Evrope potekalo v 
okviru teka trojk in pohoda ob žici, kjer 
je bila razgrnjena evropska zastava. 
Dogodka se je udeležila evropska 
komisarka za širitev Marta Kos. Na 
informacijskih točkah Evropske unije 
na Viču, Fužinah in Trgu republike so 
obiskovalci sodelovali pri interaktivnih 
aktivnostih, športnih izzivih in kvizih ter 

spoznavali priložnosti, ki jih Evropska unija ponuja 
mladim, šolam in športnim organizacijam.

Po vsej Sloveniji so se zvrstili številni športni in 
parašportni dogodki: mednarodna tekmovanja v 
slalomu in krosu na divjih vodah v Tacnu, svetovni 
turnir v paranamiznem tenisu v Laškem, tekme 
prve slovenske nogometne lige, kolesarske dirke 
mladih v Idriji, košarka na vozičkih v Ljubljani, 
curling, golf in hokej na travi ter številne aktivnosti 
lokalnih športnih društev. Poseben poudarek je bil 
namenjen vključevanju in dostopnosti športa. V 
tednu med 4. in 9. majem so potekale aktivnosti v 
okviru evropskih programov Zmigaj se do vadbe 
ter Aktivno inkluzivno, ki spodbujata vključevanje 
neaktivnih odraslih v športno-rekreativne programe 
in izboljšujeta dostopnost športa za invalide.

Tudi slovenski parašport je dan Evrope obeležil 
na več dogodkih, med drugim na 21. I Feel 
Slovenia Thermana Laško Open, največjem 
paranamiznoteniškem turnirju na svetu, na 45. 
Pogačnikovem memorialu v košarki na vozičkih ter 
v okviru evropskega programa Aktivno inkluzivno.

Šport pomembno prispeva k zdravju, socialni 
vključenosti in kakovosti življenja. Evropski model 
športa temelji na široki dostopnosti in podpori od 

spodaj navzgor, Evropska unija pa s svojimi sredstvi 
podpira razvoj športne infrastrukture in programov 
v državah članicah.

Dan Evrope obeležujemo v spomin na Schumanovo 
deklaracijo, podpisano 9. maja 1950, ki simbolizira 
začetek novega obdobja miru, povezovanja in 
demokratičnega sodelovanja v Evropi. Slovenija 
je letos praznovala športno – v duhu povezovanja, 
enakih možnosti in vključevanja – ter znova dokazala, 
da je športna dežela, ki živi evropske vrednote.

V Laškem smo na 

turnirju opozorili na 

praznik Evrope.

▼

Mlade ozaveščamo o 

pomenu sodelovanja 

in ideji Evrope. 

▶
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Z novim vozilom
Piše: Aleš Šolar (foto: Aktivno Inkluzivno)

Zveza ŠIS-SPK nadaljuje z izvajanjem projekta Aktivno inkluzivno, ki je namenjen socialnemu 
vključevanju invalidov v šport. V zadnjem obdobju lahko izpostavimo izvedbo prvega 
programa dousposabljanja, ki je bil namenjen strokovnim delavcem za delo z osebami z 
motnjami v duševnem razvoju.

Vključeval je tri zimske oziroma snežne 
aktivnosti: alpsko smučanje, tek na smučeh 

in krpljanje. S programi dousposabljanja bomo 
nadaljevali in jih izvajali v dogovoru z nacionalnimi 
panožnimi športnimi zvezami. 

V Mariboru je maja in junija potekal program 
usposabljanja za strokovno delo na področju športa 

invalidov. Tudi ta izvedba programa usposabljanja je 
bila za I. stopnjo in je že tretja ponovitev programa 
v času trajanja projekta Aktivno inkluzivno. V vseh 
dvanajstih statističnih regijah se nadaljujejo 60-urni 
vadbeni programi, ki jih izvajajo zaposleni regijski 
koordinatorji, prek konzorcijskega partnerja OKS-
ZŠZ pa se zagotavlja financiranje 60-urnih vadbenih 
programov v različnih športnih panogah. 

Izvajanje aktivnosti projekta Aktivno inkluzivno in 
Zveze ŠIS-SPK je po novem podprto tudi z novim 
kombiniranim vozilom za prevoz oseb in opreme 
za invalide. 

Verjamemo, da nam bo vozilo dolgo služilo pri 
opravljanju nalog, ki jih imamo pri projektu Aktivno 
inkluzivno, in da bo pomembno prispevalo k razvoju 
dejavnosti pod okriljem Zveze ŠIS-SPK.

Slovesen trenutek 

prevzema vozila, v 

našem imenu ga je 

prevzel Damijan Lazar, 

predsednik Zveze 

za šport invalidov 

Slovenije-Slovenskega 

paralimpijskega 

komiteja.

▼

Vsem želimo srečno 

in varno pot! 

▶

“Zveza ŠIS-SPK je namreč prek 
javnega naročila izbrala izvajalca, 

podjetje RINZ ROS iz Medvod, ki nam 
je dobavilo novo kombinirano vozilo 

znamke MAN. Vozilo je tehnično 
zelo dobro opremljeno, omogoča 

prilagojen dostop oseb z gibalnimi 
omejitvami in invalidov na vozičkih.”



• obiščite tabor.zsis.si 
• pokličite 041 854 009
• ali skenirajte QR kodo

VEČ INFORMACIJ IN PRIJAVA:

Thermana Laško, 27. - 30. avgust 2026
POLETNI PARALIMPIJSKI TABOR ZA DRUŽINE

Poskenirajte 
za ogled videa

PARTNER PARALIMPIJSKIH TABOROV ZA DRUŽINE JE LEK D.D.  
PROJEKT SOFINANCIRA ZAVOD ZA ŠPORT RS PLANICA.


